

ŠTÁTNY ARCHÍV V BRATISLAVE

ŽUPA BRATISLAVSKÁ

B. PÍ SOMNOSTI SÚDNE

I. OBČIANSKE

A) SPISY ŽUPNÉHO OBČIANSKEHO SÚDU

/ACTA SEDIS INDICARIAE-A-IL/

(1394) 1625-1853

ČIASTKOVÝ INVENTÁR

ADAM BALOGH

BRATISLAVA 1974

Štátny archív v Bratislave

ŽUPA BRATISLAVSKÁ

B. Písomnosti súdne

1. Občianske

a) Spisy župného občianskeho súdu

/Acta sedis indicariae -- A -- II./

(1394) 1625 -- 1853

Čiastkový inventár

Adam Balogh

Bratislava 1974

Úvod

Písomnosti inštitúcie zvanej župná súdna stolica (sedes iudicaria – sedria) tvoria významnú časť materiálu archívu bývalej Bratislavskej župy. Dokumentujú vyše 250-ročné obdobie pôsobenia šľachtickej samosprávy a súdnictva, ako aj postupujúcej krízy, úpadku a dožívania feudálnych vzťahov v živote spoločnosti.

Stavovská župa, ktorej vznik a upevnenie jej postavenia a moci sa kladie do XIII. a XIV. stor., mala dve hlavné funkcie, verejnosprávnu a súdnu. Vykonávala ich prostredníctvom svojich úradníkov na svojom zväčša prírodnými hranicami vymedzenom území. V prípade Bratislavskej župy to boli približne rieka Morava, Malé Karpaty, Váh a Dunaj. V týchto v stredoveku vytvorených hraniciach pôsobila župa, až na nepatrné zmeny, do konca svojho trvania. Zanikla v roku 1849. Tu poznamenávame, že dovtedy patrilo k našej župe aj päť obcí na pravom brehu Dunaja (okrem Petržalky).

Na čele župy stál panovníkom menovaný župan, ktorý sa však priamo nepodieľal na vnútornej správe župy. Jeho funkcia sa postupne stala iba politickou, bol spojivom medzi centrálnou mocou a župným spoločenstvom. Celá administratívna a súdna agenda spočívala na pleciah podžupana, ktorého si zvolilo valné zhromaždenie (kongregácia) všetkých zemanov župy – hlavné fórum župnej správy a súdnictva.

Podžupan riadil župu pomocou tiež kongregáciou zvolených slúžnych (iudices nobilium) z radov strednej šľachty, ktorí stáli na čele tzv. slúžnovských obvodov, okresov. Slúžnovské okresy, v našom prípade pôvodne štyri, neskôr až šesť, boli menšie geograficko – administratívne celky, na ktoré sa delila župa. Na najnižšom stupni mocenskej hierarchie stáli predstavenstvá zemianskych samospráv jednotlivých tzv. „zemianskych obcí“. Boli to dediny, ktorých občania tvorili skoro výlučne osoby patriace k šľachtickému stavu – drobní a strední zemanovia. Takých obcí bolo na území našej župy veľa. Spomíname to tu hlavne preto, lebo veľká časť agendy sedrie sa týka problémov obyvateľov práve týchto obcí. Na čele predstavenstva stál „zemiansky richtár“ (hadnagy), ktorého volili miestni zemanovia zo

svojho streda, zväčša na 3-ročné funkčné obdobie. Jeho úlohou bolo starať sa o bezpečnosť a poriadok v obci pomocou 1 – 2 „desiatnikov“ (tizedes) a byť nápomocný úradníkom župy pri vykonávaní ich administratívnych a sudcovských povinností.

Súdnu právomoc vykonávala župa prostredníctvom župného súdu – sedrie, ktorému predsedal najskôr župan, potom podžupan a nakoniec druhý podžupan, ktorý ho postupne odbremenil od funkcie súdnictva. Členovia sedrie boli slúžni, podslúžni a župní prisažní, (iurati assessores), ktorí sa v primeranom počte zúčastňovali na jej zasadani. Zasadania sedrie sa najskôr konali v rámci župných kongregácií, neskôr sa od župy postupne osamostatnili. Župný súd súdil vo všetkých civilných i trestných záležitostiach. Do jeho právomoci patrilo všetko obyvateľstvo župy, s výnimkou príslušníkov aristokracie, kléru, občanov slobodných kráľovských miest (Bratislava, Trnava, Modra, Pezinok a Svätý Jur), vojakov, úradníkov eráru a tzv. prediálnych zemanov siedmich obcí na Žitnom ostrove, ktorí patrili pod Stolicu arcibiskupských predialistov vo Vojke. Nepočítajúc spomínané vrstvy a skupiny obyvateľstva, pod jurisdikciu župy podliehalo asi päť šesťnásť osôb žijúcich na jej území.

Súdna nadradenosť sa uplatňovala dvomi spôsobmi: priamo a nepriamo, prostredníctvom iných podriadených súdnych stolíc. Do priamej kompetencie župnej sedrie patrili všetci šľachtici, zemanovia žijúci alebo vlastníaci dedičný majetok na území župy, ako aj rôzne vrstvy drobnej šľachty napr. tzv. armalisti, taxalisti, kurialisti, inskripcionalisti, libertíni a ostatní privilegovaní jedinci. Ďalej už len potulní Rómovia, tuláci a bezprizorné živly.

Ostatné, oveľa početnejšie obyvateľstvo nešľachtického pôvodu – poddaní, želiari, remeselníci, obchodníci a prenajíomcovia zemepánskych regálnych práv – súdne podliehali príslušným zemepánskym stoliciam (sedes dominales), prípadne iným podriadeným súdom. Pre nich bola sedria „iba“ odvolacou inštanciou prvého stupňa. Župný súd tu uplatňoval svoju nadradenosť nepriamo. Dialo sa to tak, že sa sedria dala zastupovať na zasadaniach panských stolíc v sídlach jednotlivých panstiev buď podžupanom, častejšie však jedným zo slúžnych. Napriek priamej asistencii, spoluúčasti sedrie pri pojednávaníach a vynesení rozsudkov panskej

stolice, každá stránka, žalobca či súdený, mal právo žiadať prešetrenie záležitosti pred župnou sedriou. V súdnych spisoch sa s takými prípadmi však málo stretávame. Častejšie stáli pred sedriou Židia, ktorí ako nešľachtici inak patrili pod jurisdikciu panských stolíc a mestských súdov podľa bydliska. Židia žili na území našej župy v značnom počte a hrali dôležitú úlohu tradične v obchode, peňažníctve a ako árendátori panských a obecných regálnych práv, (hostincov, výčapov, výsekov a mýt), tvorili zvláštnu spoločenskú vrstvu. Ich právne postavenie bolo v praxi zložitá. Všetci mali patriť pod ochranu jednotlivých židovských náboženských obcí pri niekoľkých rabinátoch na území župy. Tieto náboženské obce a ich orgány nepodliehali ani župnej, ani miestnej správe, ale vrchnosť ich rešpektovala a využívala ich vnútornú organizáciu napríklad na uľahčenie evidencie daňových poplatníkov, vyberania daní a tiež pri pátraní po delikventoch a pod. Sporné veci, priestupky, ba aj menšie trestné záležitosti si riešili interne vo svojej kompetencii. Iná situácia nastala, ak sa niektorý ich člen dostal do sporu s kresťanom, či už pre majetkové a finančné nezhody, alebo ako aktér trestného činu. V tom prípade predmetný spor automaticky spadal do kompetencie svetského súdu. Ak druhá sporná stránka patrila do šľachtického stavu, spor spadal pod sedriu podľa prísne dodržiavanej zásady, že zemana môžu súdiť iba zemania, to jest župný súd, ako najnižší stupeň súdnej hierarchie, s možnosťou odvolania sa až ku Kráľovskej tabuli.

Činnosť župy sa spočiatku nedelila na verejnosprávnu a súdnu – obe tieto funkcie vykonávali paralelne tí istí úradníci. Až neskôr, stálym pribúdaním administratívnych úloh – daňovej a vojenskej agendy, nastala určitá diferenciacia pri výkone úradu, ale k celkovému „osamostatneniu“ súdneho aparátu nedošlo ani do konca spomínaného obdobia. Svedčí o tom o. i. aj spôsob vedenia protokolov – zápisníc – o zasadaniach župnej sedrie a ukladania vzniknutých spisov z jej vlastnej agendy. Sedria ako pôvodca súdnych písomností nevedla spočiatku ani samostatné protokoly. Záznamy o jej zasadaniach a vynesené rozsudky župný notár súbežne zapisoval do kongregačných protokolov. Tento stav trval do roku 1714, kedy založili prvý sedriálny protokol, ten sa však nezachoval. Vo fonde sa nachádza od roku 1724 až po rok 1849 celý nepretržitý rad protokolov.

Rozdelenie funkcie sedrie na občianskoprávnu a trestnú časť sa tiež neuskutočnilo – prax to nevyžadovala. Zrejme aj tu hralo rozhodujúcu úlohu

súbežné pôsobenie tých istých osôb v oboch druhoch činnosti. Sedriálne protokoly sa teda viedli spoločne pre občianske a trestné záležitosti.

Spisový materiál sa spočiatku ukladal v archíve chronologicky. Od desiatych rokov XVIII. storočia však podľa ich pôvodcov v užšom slova zmysle, t. j. pod menom jednotlivých podžupanov, slúžnych, ktorí predsedali sedrii. K uloženiu spisov do archívu však došlo až vtedy, keď dotyčnému úradníkovi vypršalo funkčné obdobie, alebo keď zomrel. Inak ich mal u seba. Znamená to, že uložené spisy neboli zoradené chronologicky. Tento spôsob zakladania a evidovania sa zachoval až do konca pôsobenia sedrie, ba aj ďalej.

V roku 1857, na základe nariadenia Hlavného krajského súdu v Bratislave a podľa ním vydaných presných inštrukcií, prišli ku generálnemu usporiadaniu všetkého materiálu župného archívu. Podľa určenej schémy celý súbor súdnych spisov mal byť podľa povahy vecne roztriedený do desiatich chronologicky usporiadaných skupín a ku každej skupine mal byť vyhotovený samostatný elench s registrom.

Výsledkom tejto rozsiahlej a náročnej práce bolo vytvorenie uzavretého celku fondu súdnych spisov:

1. Župný občiansky súd (Acta sedis iudicariae) – A-II.
2. Spory pred župným občianskym súdom (Acta processualia) – A-III.
3. Ústne pravoty (Iudicia summaria) – A-III – SCP
4. Sirotské spisy (Orphanalia) – A-IV.
5. Sudcovské listiny (Diploma iudicaria) – A-VI.
6. Konkurzné spory (Concursualia) – A-VII.
7. Testamenty (Testamenta) – A-VIII.
8. Intabulačné knihy (Intabulationes) – A-XI.
9. Spisy trestného súdu (Acta sedis criminalis) – A-XII.
10. Trestné procesy (Acta processum criminalium) – A-XII-str proc.

Tento systém usporiadania súdnych spisov zostal bez ďalších zásahov až dodnes a zostáva aj naďalej. Župný archívár a jeho prípadní pomocníci dokončili

túto prácu v roku 1860. Z rôznych príčin však nevykonali všetko v zmysle spomínaného nariadenia vrchnosti, ktoré inak skôr pripomína podľa dnešnej terminológie „spisový plán“ pre fungujúci úrad, ako návod pre usporiadanie a evidovanie písomností archívu už zaniknutej inštitúcie. Preto je pochopiteľné, že sa nepúšťali do celkovej prestavby fondu podľa inštrukcií, tj. usporiadania písomností do chronologického sledu ani v rámci jednotlivých novovytvorených skupín. (Skoro 30 000 spisových jednotiek!) Roztriedenie spisov súdnej stolice na občianske a trestné nerobilo väčšie problémy, lebo tieto spisy už dávnejšie evidovali a ukladali zvlášť. Avšak pri delení súboru spisov „občianskeho“ súdu do zvyšných ôsmich skupín už vznikali značné problémy. Preto je pochopiteľné, že pri práci tvorcovia nového moderného usporiadania fondu sa zákonite dopustili viacerých nedôsledností, nepresností, a iných chýb, v snahe vyhovieť litere spomínaného nariadenia. Tieto nedostatky sú však vysoko vyvážené konečným produktom ich práce – sériou dôkladne vypracovaných elenchov ku každej skupine fondu. V týchto elenchoch každý spis (spisová jednotka) je podchytený samostatným registrom, a na konci každého zväzku je menný (čiastočne i miestny) register (index).

Tieto registry sú však pre dnešné požiadavky už málo vyhovujúce, lebo neposkytujú dostatok informácií o obsahu spisu. Precízne vyhotovené registry v pomôckach sa zameriavajú skoro výlučne len na osoby zúčastnené na procesoch. Plným menom sú uvedení všetci žalobcovia, poškodení, žalovaní a sťažníci, ale o ich miestnej príslušnosti, alebo o mieste, kde sa predmet sporu nachádza, veľmi často nenájdeme ani zmienku. Každý kompletný súdny spis pozostáva zo samotného protokolu (zápisnice) vzniknutého počas priebehu procesu od podnetu k jeho začatiu až po vyrieknutie rozsudku. Obsahuje zvyčajne „prílohy“, dôkazový, podkladový a iný materiál, ktoré nás pochopiteľne najviac zaujímajú: staré (niekedy aj stredoveké) majetkové listiny, či už v origináloch, alebo v odpisoch, súpisy majetkov, stavieb, hnutelností, hospodárskeho náradia, výňatky z urbárov, inventáre kníh, šperkov, cenností, ošatenia, kuchynského riadu, korešpondencia, nákresy, mapky, zápisnice o zisťovaní majetkových práv a príbuzenských vzťahov a pod. Preto padlo po vyše sto rokoch rozhodnutie o opätovnom spracovaní a inventarizácii fondu. Toto má sprístupniť práve tie spomínané doteraz utajené informácie, skrývajúce sa v elenchoch pod stereotypným označením charakteru procesu,

(napríklad spor menovaných o majetky, dedičstvo, vymáhanie dlžoby, deľbu majetkov, ale aj bitka, krádež, dehonestácia a podobne.)

Po dôkladnom oboznámení sa s materiálom a pomôckami a po následnej analýze sme sa rozhodli pri inventarizácii zachovať pôvodnú štruktúru fondu, t.j. rozdelenie do desiatich skupín a nevyčleniť z fondu písomnosti bratislavského krajského súdu, (Landesgericht) z rokov 1850 – 1853, ktoré boli pri reorganizácii nesprávne zaradené medzi spisy sedrie skoro do každej spisovej skupiny. Dôvodom bolo uprednostnenie praktickosti a efektívnosti pred formálnosťou. Akýmkoľvek zásahom do tohto desaťskupinového systému, (či už premenenie numerického sledu na chronologický, alebo narušenie ich celistvosti vyčlenením spomenutých písomností), by sa všetky pomôcky stali nepoužiteľnými. Tieto pomôcky sú hlavne z hľadiska mien osôb zúčastnených na sporoch stále nenahraditeľné.

Pre každú spisovú skupinu sme vytvorili samostatný čiastkový inventár, bez ohľadu na jej význam, rozsah, počet registrov a podobne, so samostatným menným, miestnym a vecným registrom. Na zdôraznenie skutočnosti, že ide o jeden celok, (spisy jednej inštitúcie – župnej sedrie), majú všetky inventáre spoločný úvod.

Za inventárnu jednotku sme určili jeden zväzok úradných kníh a jednu krabicu spisov, pričom sme ponechali pôvodné signatúry, (poradové čísla) spisov v skupinách. Stručnými registrami sme podchytili 20 – 90% spisových jednotiek. Pre zvyšné spisy možno použiť pôvodné elenchy.

Spisy župného občianskeho súdu

A – II.

/Acta sedis indicariae – A – II./

Inv. čís.	Sign.	Obsah	Čas. rozp.	Čís. krab.
Úradné knihy				
1.		Súdny protokol Protocollum sedriale lat., 33x21 cm, kož.váz., 251 str., Menný index 12 str.	1733-1748	
2.		Súdny protokol Protocollum sedriale lat., 33x22 cm, kož.váz., 526 str., Menný index 20 str.	1749-1760	
3.		Súdny protokol Protocollum sedriale lat., maď., 37x24 cm, kož.váz. 535 str., Menný index 39 str.	1761-1772	
4.		Súdny protokol Protocollum sedriale lat., nem., 42x28 cm, väz. Pošk., 705 str., Menný index 22 str.	1773-1782	
5.		Súdny protokol Protocollum sedriale lat., 42x28 cm, kož. väz., 480 str., Menný index 30 str.	1783-1786	
6.		Súdny protokol Protocollum sedriale lat., 48x31 cm, kož.váz., 457 str., Menný index 30 str.	1791	
7.		Súdny protokol Protocollum sedriale lat., 40x27 cm, kož. väz., 457 str., Menný index 28 str.	1791-1794	
8.		Súdny protokol Protocollum sedriale lat., 43x28 cm, pkož.váz., 459 str.	1795-1798	
9.		Súdny protokol Protocollum sedriale lat., 44x28 cm, pkož.váz., 423 str., Menný index 27 str.	1799-1801	

10. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1802-1804
lat., 41x27 cm, pkož.váz., 423 str.; Menný index 31 str.
11. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1805-1809
lat., maď., 41x26 cm, pkož.váz., 583 str.; Menný index 36 str.
12. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1810-1812
lat., maď., 42x26 cm, pkož.váz., 386 str.; Menný index 23 str.
13. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1813-1814
lat., maď.d., 43x26 cm, pkož.váz., 277 str.; Menný index 26 str.
14. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1815-1816
lat., maď., 42x26 cm, pkož.váz., 277 str.; Menný index 22 str.
15. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1817-1822
lat., maď., 43x26 cm, pkož.váz., 345 str.; Menný index 20 str.
16. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1817
lat., neviaz., 18 zv.
17. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1818
lat., maď., neviaz., 1 zv.
18. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1819
lat., maď., neviaz., 12 zv.
19. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1820
lat., maď., neviaz., 13 zv.
20. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1821
lat., maď., neviaz. 13 zv.
21. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1822
lat., maď., neviaz., 15 zv.

22. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1823
lat., maď., neviaz., 12 zv.
Spoločný menný index pre č. 21-22; 25 str.
23. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1824
lat., maď., neviaz., 17 zv.
24. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1825
lat., maď., neviaz., 15 zv.
Menný index pre č. 23 a 24; 12 str.
25. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1826
lat., maď., neviaz., 13 zv.
26. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1827
lat., maď., neviaz., 17 zv.
27. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1828
lat., maď., neviaz., 9 zv.
Spoločný menný index pre č. 26-27, neviaz.; 16 str.
28. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1829
lat., maď., neviaz., 9 zv.
29. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1830
lat., maď., neviaz., 15 zv.
Spoločný menný index pre č. 28-29, neviaz.; 13 str.
30. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1831
Törvénszéki jegyzőkönyoe 1831-ik Esztendőben
lat., maď., neviaz., 18 zv.
31. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1832
Törvénszéki jegyzőkönyoe
lat., maď., neviaz., 12 zv.

32. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1833
Törvényszéki jegyzőkönyv
lat., mad., neviaz., 8 zv.
33. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1834
Protokol občianskych a trestných spisov
(Civil. et criminal. sedrial. Protocoll vom Jahre 1834)
lat., mad., neviaz., 7 zv.
34. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1835
Protokol občianskych a trestných spisov
(Civil. et criminal. sedrial. Protocoll vom Jahre 1835)
mad., neviaz., 8 zv.
35. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1836
mad., neviaz., 404 str. 41x24 cm
36. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1837
lat., mad., neviaz., 15 zv.
37. Súdny protokol
Protocollum sedriale 1838
Protokol občianskych a trestných spisov
(1838-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 39x25 cm, pkož. väz., 433 str.
38. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1839
(1839-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 38x25 cm, pkož. väz., 299 str.
39. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1840
(1840-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 39x25 cm, pkož. väz., 420 str.
40. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1841
(1841-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 39x25 cm, pkož. väz., 318 str.
41. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1842
(1842-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 39x25 cm, pkož. väz., 508 str.

42. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1843
(1843-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 39x26 cm, pkož. väz., 436 str.
43. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1844
(1844-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 39x28 cm, pkož. väz., 527 str.
44. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1845
(1845-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 40x27 cm, pkož. väz., 578 str.
45. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1846
(1846-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 40x26 cm, pkož. väz., 574 str.
46. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1847
(1847-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 39x27 cm, pkož. väz., 595 str.
47. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1848
(1848-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 40x26 cm, pkož. väz., 534 str.
48. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1849
(1849-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 42x28 cm, pkož. väz., 567 str.
49. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1850
(1850-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 42x28 cm, pkož. väz., 964 str.
50. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1851
(1851-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 43x28 cm, pkož. väz., 683 str.
51. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1851
(1851-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 43x28 cm, pkož. väz., 684-1358 str.
52. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1852
(1852-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 42x30 cm, pkož. väz., 828 str.
53. Protokol občianskych a trestných súdnych spisov 1852
(1852-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
mad., 43x30 cm, pkož. väz., 829-1644 str.

54. Protokoly občianskych a trestných súdnych spisov 1853
(1853-ik évi polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv)
maď., 42x28 cm, pkož. väz., 633 str.

Pomocné knihy

55. Elench k spisom občianskeho a trestného súdu
(Polgári és fenyítő törvényszéki iratok lajstroma)
1714-1837
maď., 47x31 cm, pkož. väz., 162 str.
56. Elench k protokolu a k spisom občianskeho a trestného súdu
(Polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv iratok lajstroma)
1838-1842
maď., 45x29 cm, pkož. väz., 196 + 76 str.
57. Elench k protokolu k spisom občianskeho a trestného súdu (Polgári és fenyítő
törvényszéki jegyzőkönyv és iratok lajstroma)
1843-1847
maď., 45x29 cm, pkož. väz., 290 + 78 str.
58. Elench k protokolu k spisom občianskeho a trestného súdu
(Polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv és iratok lajstroma)
1848 – 1849 polgári és fenyítő
1850 – 1853 fenyítő
maď., 50x30 cm, pkož. väz., 308 str.
59. Elench k protokolu k spisom občianskeho súdu
Polgári és fenyítő törvényszéki jegyzőkönyv és iratok lajstroma
1850 – 1853
nem., 35x26 cm, kož. väz., 1145 str.

Spisy

Inv. čís.	Sign.	Obsah	Čas. rozp.	Čís. krab.
60	1.	Urovnanie sporu medzi Štefanom Hódossym a členmi rodiny Bottló ohľadne spôsobu užívania zálohovaných majetkových podielov v obci Királyfia (súčasť obce Mliečno) a splácania dlžôb	1633	1
	2.	Rozsúdenie sporu pri deľbe dedičstva medzi príbuzenstvom Margity Csenkeyovej, rod. Szakalovej v obci Egyházasfalva (Kostolná pri Dunaji)	1629	1
	6.	Spor medzi Bratislavskou kapitolou a mestom Bratislavou v záležitosti árendovania určitých nehnuteľností	1744-1745	1
	7.	Spor medzi Jurajom Fabiankoviczom a pezinským mešťanom Tomašom Františkom Kasztenhofferom vo veci árendovania viníc v Pezinku a Grinave (súčasť Pezinka)	1738-1740	1
	8.	Dohoda medzi Petrom Adamovicsom a jeho synom ohľadne spôsobu užívania inšcribovaných pozemkov v chotári obce Kuklov	1745	1
	11.	Rodina Nagy z obce Csukárpaka (súčasť obce Veľká Páka) vymáha od členov rodiny Cséfalvay svoje majetkovoprávne písomnosti	1748	1
	12.	Komposesori obce Opoj (súčasť obce Dudváh) sa odvolávajú sedrii v záležitosti hraničného sporu s mestom Trnava	1750	1
	14.	a.) Fragment konceptu zápisnice zo zasadania sedrie konaného v dňoch 9.12.1750 v Šamoríne b.) Výmena názorov medzi sedriou a ostrihomským konzistoriumom v Trnave vo veci vraha Jána Chlebuska, ktorý sa uchýlil do azylu cirkvi a iné	1750	1

19. Spor medzi členmi rodiny András o určité majetkové podiely v obci Csukárpaka (súčasť obce Veľká Páka) - zoznam majetkových písomností rodiny z rokov (1539-1668) 1752-1758 1
21. Konzistorium vyzýva sedriu k vyšetrovaniu prípadu porušenia práva imunity a azylu kláštora pavlánov v Šamoríne tým, že ušlého väzňa, Jána Somogyiho násilím odvliekli z pod brány ich kostola 1763 1
25. Svedectvo o vykonanom rozhodnutí sedrie v spore o kopaničné a iné pozemky v chotári obce Horná Krupá medzi Máriou Gersiesovou, rod. Botkovou a Antonom Brunczvikom 1765 1
26. Dohoda o ukončení sporu Andreja Karácsonya a Jozefa Příbbela s Jánom Fagyašom o náhradu škody spôsobenej požiarom v obci Reca 1770 1
30. Štefan Pocs z obce Balázsfá (súčasť obce Kútники) po zaplatení pokuty 25 zlatých sa zaväzuje, že v budúcnosti už nebude kliat' a rúhať sa 1772 1
32. Zápisnica o vyšetrovaní v chotárnem spore medzi komposesormi obce Padáň a obcami Dolný Štál (Hroboňovo) a Pastuchy 1777 1
34. Odpovede miest na dotazy župy v záležitosti vyberania trhových poplatkov:
 a.) Bratislava – výňatky z trhových privilégii mesta, odpis privilégia Ferdinanda III., výkaz o vybratých trhových poplatkoch z rokov 1676 – 1776 a iné
 b.) Modra – výňatky z trhových privilégii mesta, vyšetrovacía zápisnica a iné
 c.) Jur pri Bratislave – výňatky z trhových privilégii mesta, vyšetrovacía zápisnica a iné
 d.) Trnava – odpis privilégia Leopolda I. z roku 1686, výňatky z komorných kníh týkajúce sa príjmov z trhových poplatkov z rokov 1645, 1656, 1704, 1726, 1746 a 1776 a iné
 e.) Šamorín – odpis privilégia Karola III. z roku 1712, vyšetrovacía zápisnica a iné 1779 1

36.	Spor medzi barónom Pavlom Jeszenákom a bývalým árendátorom jeho pivovaru „Mocsola“ v chotári obce Béke (Mierovo) pre nespĺnenie zmluvných podmienok	1784-1785	1
37.	Výkaz o Cigánoch Záhorského okresu	1785	1
38.	Správy a výkazy o stave ciest a mostov na území župy	1785	1
41.	Súpis majetkov zrušeného rádu pavlínov v Trnave, Galante, Suche nad Parnou, Šenkviaciach, Slovenskom Grobe, Zavare a Maďarskom Béli (Veľký Biel)	1787	1
61. 44.	Spor pre predaj a zálohovanie polovičnej usadlosti v obci Lipóld (Maďarsko) poddaným poddanému iného zemepána – žiadosti, svedectvá, vyhlásenia a pod.	1789	2
45.	Správa o sťažnostiach mlynárov z obce Podunajské Biskupice (súčasť Bratislavy) na komárňanských lodníkov pre nedodržanie predpisov o plavbe a spôsobe škôd	1790	2
46.	Správa o prešetrení sťažnosti žencov na špána panstva v majeri Alžbetin dvor (súčasť obce Štvrtok na Ostrove) pre ich ukracovanie pri vyplácaní konvencií	1790	2
50.	Správa o škodách, spôsobených požiarom v obciach Pajštún, (Borinka), Stupava, Veľké Leváre a Borský Jur	1783	2
53.	Súpis a ocenenie hnutelností po Gabrielovi Hodászom v Bratislave	1792	2
57.	Správa o prešetrení sťažnosti šamorínskych mäsiarov na mesto pre ich nadmerné zaťažovanie daňami	1792	2
58.	Inventár knižnice baróna Karola Durvilla	1792	2
59.	Obnovenie dohody o zálohovaní majetkov rodiny Urbényi v obci Reca – súpis majetkov	1749-1792	2

- | | | | |
|-----|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------|---|
| 63. | Správa o vykonaní čistenia toku Dunaja župou -
vyúčtovanie nákladov a mesačné mzdové výkazy | 1795 | 2 |
| 64. | Správa Miestodržiteľskej rade o prešetrení anonymného
udania na prefekta panstva Sereď Juraja Benyovszkého,
ktorá ho obviňuje z republikánskeho zmýšľania a
sympatizovania s vývojom udalostí vo Francúzsku – odpis
udania, list palatína arcikniežat'a Jozefa, názory a
vyhlásenia členov vyšetrojúcej komisie a iné | 1795-1796 | 2 |
| 65. | Správa o príčinách napätia medzi poddanými a panstvom
Bós – pasenie panských oviec na obecných a poddanských
pastvinách | 1795 | 2 |
| 67. | Správa o revízií hrádze na pravom brehu Váhu na úseku
Kajal – Kráľov Brod | 1794 | 2 |
| 68. | Spor medzi židovskou náboženskou obcou a kresťanmi
mesta Bratislavské Podhradie v záležitosti ubytovania
vojska | 1794 | 2 |
| 77. | Vyšetrovanie sťažnosti poddaných z obce Váhovce na
mýtnikov v Bratislave a Dioseku (Sládkovičovo), ktorí
od nich vymáhajú poplatky od platenia ktorých sú
oslobodení ako poddaní ostrihomskeho arcibiskupa | 1793-1794 | 2 |
| 83. | Dražobná zápisnica o rozpredaji hnuteľnosti Pavla
Czemeza v obci Csenke (súčasť obce Zlaté Klasy) | 1797 | 2 |
| 85. | Ocenenie mlyna v obci Bohunice (súčasť obce Jaslovské
Bohunice) | 1798 | 2 |
| 87. | Zisťovanie majetkových práv Štefana Ambrusa v obci
Dercsika (Jurová) | 1799 | 2 |
| 89. | Rozpis stavania brancov podľa okresov župy | 1799 | 2 |
| 90. | Konkurzný spor seneckého mäsiara Vavrince Gaidera | 1796-1799 | 2 |

	92.	Testament Zuzany Szelleovej, rod. Csomorovej z obce Veľký Aboň (Veľké Blahovo)	1800	2
	99.	Súpis hnuteľností Pavla Tretsánszkeho v obci Dolné Janíky (súčasť obce Janíky)	1802	2
62	100.	Správa pre Miestodržiteľskú radu o prešetroaní prípadu pozbavenia usadlosti zadlženému poddanému na panstve Cífer – ocenenie domu	1803	3
	101.	Šamorínski majitelia mlynov a mlynári odvolávajúci sa na oveľa horšie podmienky vykonávania remesla ako bratislavskí mlynári, prosia o ponechanie práva vyberania poplatkov (tizedvám) – súpis mlynov podľa chotárov obcí	1803	3
	102.	Rozsiahle inštrukcie inšpektora pre chov hodvábnika a pestovania moruší – súpis morušových stromov na území župy, podľa jednotlivých obcí	1802-1803	3
	105.	Zápisnica o vydražení hnuteľností Fabiánkovicsovej, Anny Márie rod. Baranyayovej v Bratislave	1804	3
	107.	Vyšetrovanie príčiny a okolností požiaru v obci Malý Aboň (súčasť Dunajskej Stredy)	1805	3
	111.	Spor medzi remeselníkmi obce Szerdahelyújfalu (súčasť Dunajskej Stredy) a šamorínskymi cechmi v záležitosti cechových privilégii	1803-1805	3
	119.	Pozostalostné pokračovanie po Tomášovi Zimnákovi poddanom z obce Špačince – žiadosti, výkazy dlhov a restancií, podrobné ocenenie domu, kvitancie a pod.	1806	3
	125.	Sťažnosť mlynárov z obce Biksárd (Buková) na obecnú radu pre vymáhanie daní, ktoré platievajú panstvu - potvrdenie župy a panstva o priamom podriadení tamojších mlynárov panstvu z roku 1725 a 1766	1808	3

126. Správa o spore medzi členmi rodiny Lentulay v obci Košúty pre majetky po Františkovi Lentulayovi - testament, žiadosti a pod. 1804-1808 3
128. Správa o obhliadke mostu na hradskej medzi obcami Benkepatony a Csécsénypatony (sú súčasťou obce Horná Potôň), ktorú tamojší poddaní žiadajú obnoviť - žiadosť poddaných 1809 3
130. Spor o delení dedičstva medzi poddanskými rodinami Sarmir a Kollár v Cíferi – obecné svedectvo 1808-1809 3
134. Gróf Ján Batthyány žiada zvýšenie nájomného za prenájom mýta v Moravskom Jáne odvolávajúc sa na vysoké náklady údržby mostov a pod. 1810 3
139. Spor medzi členmi rodín Puskás a Alitisz pre vydanie dedičných podielov v obci Kajal 1807-1810 3
140. Vyšetrovanie príčiny sporu medzi bohatým Židom Jakubom Paschesom a židovskou obcou v obci Doiný Štál (Hroboňovo) 1811 3
150. Spor medzi členmi rodiny Tompa o majetky bývalého provizora panstva Vásárút v obci Szerdahelyújfalu (súčasť Dunajskej Stredy) – genealogická tabuľka a vyšetrovacía zápisnica 1772-1811 3
151. Zisťovanie majetkových práv Štefana Turczára, ktorý sa z obce Slovenský Grob odsťahoval do Tolňanskej župy 1812 3
157. Sekvestrácia majetkov a hnutelností Žida Jakuba Kopla v obci Előtejed (súčasť Dunajskej Stredy) 1812 3
159. Spor o vydanie dedičných podielov medzi členmi rodiny Peidelhauser v obci Rača (súčasť Bratislavy) 1812 3

161.	Korešpondencia podžupana s divíznym veliteľstvom v Bratislave o ubytovanie ďalších 1000 vojakov na okolí Bratislavy	1813	3
165.	Súpis ocenených majetkov baróna Samuela Bruderna v obci Blatná na Ostrove	1813	3
168.	Sťažnosť árendátora majetkov sirôt Ľudovíta Albuta v obci Nebojsa pre zvýšenie nájomného kvôli drahote - nájomná zmluva	1813	3
169.	Hlásenie o bezvýslednom stopovaní po lupičoch, ktorí prepadli v lese pri obci Papfalva (súčasť obce Ivanka pri Dunaji) voz, prevážajúci batožiny grófkky Esterházyovej	1813	3
179.	Výkaz o bonifikácii dane pre obec Dolnostrovného okresu za vydržiavanie koňov župných husárov v rokoch 1813-1814	1814	3
181.	Žoldové výkazy insurgentov určených pre sprievod panovníkov pri ich prechode územím župy	1814	3
182.	Sťažnosť detí Michala Landerera bývalého kníhtlačiara z Bratislavy na ich kurátora Karola Jablonczyho	1815	3
184.	Obhliadka povodne v oblasti rieky Myjavy	1815	3
188.	Úprava panskej stolice panstva Ostrý Kameň o zbieraní vrbín, čistení ciest a príkaz pre obecnú samosprávu konvertítov v Moravskom Jáne o predkladaní obecných účtov na revíziu	1815	3
63	189. Hlásenie o obhliadke piesočnatých nánosov, ktoré hrozia zaplavením role a pasienky poddaných na 700 jutrovej ploche v chotári obce Kiripolec (Kostolište), Plavecký Štvrtok, Jakubov, Gajary a Malé Leváre	1815	4
190.	Spor medzi Bratislavskou kapitulou a mestom Bratislavy v záležitosti prenájmu kuriálnych vín	1815	4

192.	Správa o pohybe cien rožného dobytku na seneckých jarmokoch	1815	4
201.	Hlásenie o zhabaní 10 „zemianskych“ listín senilnému Petrovi Burianovi v obci Abrahám a o ich uložení v župnom archíve	1816	4
202.	Testament Márie Budayovej, rod. Kányaovej z obce Horný Čepeň (súčasť obce Sered')	1816	4
204.	Vyúčtovania správcu sekvestrovaného lesa grófa Antona Apponyiho Tőkés na území pansiva Eberhart (Malinovo) za roky 1814 – 1816		4
205.	Návrh župnej komisie pre poskytovanie podpory zo széchenyiovskej fundácie pre rakovinou oslepeného poddaného zo Senca – žiadosť	1816	4
206.	Obnovenie sporu medzi Ignácom Vörösom a Júliou Marcusovou, rod. Hollosyovou pre deľbu majetkov v obci Magyarbél (Veľký Biel)	1816	4
208.	Vyhlásenie grófa Antona Amadého, že nebude uhradzovať dlžoby svojho syna	1817	4
211.	Prešetrovanie sťažnosti proti hostinskému v obci Tallós (Tomášikovo), že predal choré voly	1817	4
215.	Árendátor pivovaru a liehovaru v Bolerázi sa odvoláva proti rozhodnutiu panskej stolice, - vyhlásenie konkurzu a pod.	1818	4
218.	Richtárske účty obce Dolné Dubové za rok 1817/1818		4
221.	Spor o dedičstvo po barónke Terézii Neffczemovej v Bratislave – dražobná zápisnica, žiadosti a pod.	1812-1819	4

222. Správa o preskúmaní privilegíí mesta Šamorína ohľadne slobodného určovania výšky mestských táx, súdnych a úradných poplatkov – odpis listiny Karola III. z roku 1722, výňatky z ostatných privilegíí, výkaz stanovenej taxe a úradných poplatkov
1819 4
225. Bratislavskí mlynári z Brennera (Pálenisko) žiadajú priznanie takých istých práv pri vyberaní poplatkov aké majú šamorínski mlynári – protest bratislavských pekárov
1819 4
- 225a. Spor medzi Františkom Bombom a grófom Imrichom Esterházym o vydanie dedičného podielu po ženskej vetve – genealogická tabuľka rodiny Bomb
1819 4
231. Zemianský richtár obce Hrubá Borša, František Szüllő žiada potrestať svojich príbuzných, ktorí ho udali ako vojenského zbeha, následkom čoho bol v okovách eskortovaný do Bratislavy
1818 4
233. Mlatebné výkazy bratislavských mlynárov z Brenneru (Pálenisko) za rok 1818/1819
4
234. Revízia richtárskych účtov obce Rarboch (Rohožník) za roky 1816-1817
4
235. Urovnánie sporu medzi panstvom grófa Antona Berchtolda a židovským árendátorom hostinca v obci Veľký Šúr (Šúrovce) pre nesplnenie zmluvných povinností a násilností zo strany panstva – nájomná zmluva, vyšetrovacie zápisnice, žiadosti a pod.
1816-1829 4
236. Pozostalostné pokračovanie Krescencie Stabingerovej komornej grófkky Keglevitsovej v Bratislave – dražobné zápisnice, výkazy o dlhoch a pod.
1820 4
237. Stížanie sluhu penzionovaného plukovníka Gavendu v Bratislave pre založenie určitých hnutelností svojho pána
1820 4

	239.	Vyšetřovanie okolností náhodného zastrelenia slúžky Žigmunda Olgayho v obci Ořdza	1820-1821	4
	241.	Vyšetřovanie príčiny požiaru v obci Báhoň	1821	4
	243.	Roztržky v židovskej náboženskej obci obce Horný Bar medzi Židmi zichyovskými a kuriálnymi, resp. Židmi z jej filiálok v obciach Bóös (Gabčíkovo), Baka a Násasd (Trstená na Ostrove)	1821-1828	4
64	245.	Správa o prieskume nezodpovedného vedenia matrík na rím.kat. fare v Dunajskej Strede	1821	5
	249.	Prešetřovanie sťažnosti poddaných z obcí Tonkháza a Illésháza (sú súčasťou obce Nový Život) na zemepánov pre škody spôsobené na ich roľiach a pastvinách nadmerným počtom chovaných oviec	1821	5
	250.	Prešetřovanie sťažnosti na pôrodné babice v Seredi pre nedbalé vykonávanie povinností – sťažnosti a obecné svedectvá	1821	5
	261.	Likvidácia pozostalosti penzionovaného jazdeckého kapitána Jána Schweidlera z Trnavy – súpis hnutelností a dražobná zápisnica, kvitancie a pod.	1821	5
	263.	Vyšetřovanie rôznych násilností Františka Horvátha voči úradníkom jeho sekvestrovaného panstva v obci Gáň	1822	5
	264.	Posudok o potrebe postavenia nového mostu v obci Majcichov na Dudváhu – rozpočet	1822	5
	265.	Zvýšenie poplatkov na mýte a prevoze v Malých a Veľkých Levároch – výňatky z mýtnych registrov, žiadosti, posudok komisie a pod.	1822	5

272.	Správa o príčinách nepokojov v obci Zeleneč v súvislosti so zriadením poľnej nemocnice v obci pre liečenie pohlavnej nemoci rozšírenej na okolí	1822	5
273.	Urovnávanie sporu medzi Júliou Karácsonyovou a kalvínskym farárom v obci Padáň Gregorom Csengerim, pre nezaplatenie mzdy za odslužený rok, kým ona nevráti údajne odcudzené predmety	1822	5
274.	Spor o dedičstvo po Žigmundovi Törökovi v Kuklove - žiadosti, vyhlásenia, súpis hnuteľností, súpis majetkov, ocenenie domu, súpis majetkov Františka Papánka a pod.	1817-1825	5
278.	Spor Ondreja Szikoru so šamorínskymi mlynármi a mestom pre nedovolenie premiestniť mlyn na Dunaji pri obci Csölköszlő (súčasť mesta Šamorín) na šamorínske rameno - žiadosti, sťažnosti, odborný posudok, vyhlásenia, svedectvá a pod.	1820-1822	5
279.	Vyšetrovanie príčiny dvoch požiarov v Dunajskej Strede	1823	5
280.	Správa o stave mostov na Dudváhu pri obciach Košúty, Kúrt (Ohrady) a Majcichov - rozpočet na nový most v Košútoch	1823	5
284.	Správa o voľbe zemianskeho richtára obce Bucsháza (súčasť obce Mliečno)	1823	5
287.	Deľba majetkov Petra Bartalosa v obci Dolný Bar	1823	5
290.	Vyšetrovanie útoku na zemianskeho richtára obce Gútor (Hamuliakovo) pri úradnom výkone	1823	5
291.	Schválenie opatrenia židovskej obce v Pezinku pre bezpečnosť svojich členov na cestách a pod.	1823	5
292.	Vyšetrovanie príčiny požiaru a zisťovanie škôd v obci Zavar	1824	5

	293.	Pátranie po Jakobovi Veliszovi, Židovi z mesta Baja (Maďarsko) pre podvody a falšovanie dlžobných úpisov	1824	5
	301.	Správa o prešetrení sťažnosti Bratislavského hradného panstva na obyvateľov obci Malá Jelka a Jelka pre hromadné pytláčenía v chotári obce Veľké Úľany	1824	5
	303.	Jakub Neszpola, poddaný z obce Hochštetno (Vysoká pri Morave) sa sťažuje na tamojšieho zemana Jakuba Ovtсанovitsa, že odmieta mu vrátiť požičaných 360 zlatých	1824	5
	308.	Zmluva medzi mestom Dunajská Streda a tútorom Mórica Bacsáka o prenájme pastvín v chotári mesta	1824	5
	309.	Revízia richtárskych účtov obce Ružindol za roky 1822-1824	1822-1828	5
65	312.	Správa o vyšetrovaní vylúpenia sirotskej pokladnice mesta Trnavy	1825	6
	313.	Spor medzi Annou Magyaryovou, rod. Szallókyovou a majorom Františkom Horváthom o majetky v obciach Cífer a Zavar	1825	6
	314.	Prešetrovanie sťažnosti želiara Jozefa Pesku z obce Horný Bar na panstvo Rohovce pre neoprávnené rozviazanie zmluvy o prenájme výčapu a výseku v obci Michal na Ostrove a šikanovanie	1825	6
	317.	Prešetrovanie sťažnosti farára obce Kátlovce na obecnú radu pre rôzne machinácie pri oprave fary a školy	1820-1825	6
	320.	Súpis majetkovoprávných písomností rodiny Gyurcsy týkajúcich sa majetkov v obci Pusté Úľany z rokov 1659 – 1816	1826	6
	321.	Vyšetrovanie príčiny veľkých požiarov v obci Rastice (súčasť obce Zlaté Klasy) a v Šamoríne	1826	6

322.	Výmena užívateľov poddanských usadlostí pre zadlženosť v obci Žihárec	1826	6
325.	Cech mlynárov v obci Nádszeg (Trstice) prosí župu o povolenie stavať mlynské náhony na Malom Dunaji - obecné svedectvá	1827	6
327.	Správa o revízii vymerania poddanských usadlostí v obci Dolná Krupá – odpis urbárskych tabuliek, nová výmena časti usadlostí, žiadosť a pod.	1827	6
334.	Mestské a úradné taxy mesta Šamorína	1827	6
335.	Správa o prešetrení sťažnosti poddaných z obce Švajnsbach (Viničné) na Pezinské panstvo pre neoprávnené vymáhanie desiatku, okyptenie obecných pastvín a pod.	1825-1826	6
336.	Prešetrovanie sťažností obce Modranka na bezprávne požiadavky a násilnosti kapitána veliteľa v dedine ubytovaného vojska	1826	6
337.	Prešetrovanie sťažnosti komposesorov obce Veľká Lúč (súčasť obce Lúč na Ostrove) na najzámožnejšieho gazdu Jozefa Kubiczu pre ignorovanie spoločného rozhodnutia o zákaze chovania oviec	1828	6
340.	Vyšetrovanie okolností bitky so smrteľným následkom medzi študentmi a lodníkmi v jednej bratislavskej viede	1828	6
347.	Gróf František Pálffy st. žiada stíhať Ľudovíta Szüllóa, ktorý pytláčil v jeho bažantnici pri obci Malá Borša (súčasť obce Hrubá Borša) a postrelil hájnika - vyšetrovacía zápisnica, zoznam a výmery poľovníckych revírov Pálffyovcov vo všetkých ich panstvách a pod.	1820-1829	6
350.	Správa o prešetrení sťažnosti poddaných z obce Egyházfalva (Kostolná pri Dunaji) na panstvo pre nerešpektovanie dohody o používaní pasienkov pre ovce	1829	6

354. Pozbavenie usadlosti a domu zadĺžených poddaných v obci Szarva (Rohovce) a Kiliti (Maďarsko) – súpis a ocenenie všetkých majetkov a hnuteľností poddaných a súpis dlhov
1829 6
355. Rajonizácia očkovania proti kiahňam v Hornovonkajšom okrese – náčrtok okresu s vyznačenými očkovacími strediskami
1829 6
356. Spor o dedičstvo po Jánovi Grellovi, poddanom z obce Tósnyárasd (Topoľnica) – súpis a deľba majetkov, súpis hnuteľností a pod.
1829 6
358. Sťažnosť Štefana Marczela obchodníka s potravinami v Šamoríne na mesto pre zakázanie obchodovania s určitými druhmi tovaru a pre iné šikanovanie
1827-1829 6
361. Daňové predpisy a výkazy daní obcí Dolné Saliby a Horné Saliby za roky 1824-25
6
362. Prešetrovanie majetkových pomerov poddaných a želiarov obce Trhová Hradská (súčasť obce Trhové Mýto), ktorí majú veľké restancie na štátnych daniach – výkazy restancií a návrhy na pozbavenie usadlosti, resp. domu
1830 6
364. Prešetrovanie sťažnosti viacerých obcí a jednotlivcov na mesto Trnava, resp. árendátorov trnavského a bolerázskeho mýta pre nedodržiavanie predpisov – mýtné tarify, vyšetrovacie zápisnice, nájomné zmluvy, výňatky z komorných kníh mesta a pod.
1827-1830 6
- 66 365. Vyšetrovanie vraždy dvoch detí poddaného z obce Torony (Tureň) – lekárske svedectvo, pitevná zápisnica a pod.
1829-1830 7
- 365a. Revízia účtov Imricha Farkasa, generálneho správcu sekvestrovaných majetkov grófa Karola Esterházyho st. za roky 1827 – 1830
1831 7

373.	Genealogické tabuľky rodiny Miklós v obci Albaka (súčasť obce Baka)	1832	7
374.	Prešetrovanie sťažností poddaných obce Vozokany na panstvo pre chovanie nadmerného počtu oviec	1833	7
375.	Sťažnosti poddaných obce Stará Gala (súčasť obce Holice) na panstvo v urbaniálnych záležitostiach		7
377.	Prešetrovanie sťažností obce Lakšárska Nová Ves na členov rodiny Valla, ktorí odvolávajúci sa na svoje výsady získané vraj od ostrihomského arcibiskupa, odmietajú platiť obecné dane – výkazy o majetkových pomeroch Vallaovcov a pod.	1832	7
388.	Prešetrovanie sťažností panstva Ostrý Kameň na Antona Klempu, notára obce Závod pre postrelenie chlapca pasúceho dobytok na jeho lúke v chotári obce Moravský Ján	1834	7
389.	Prešetrovanie sťažností poddaných obce Szemet (Kalinkovo) na panstvo v urbaniálnych záležitostiach	1834	7
399.	Vyšetrovania okolností smrteľného úrazu nádenného robotníka z Čiech v liehovare v obci Szerdahely Ujfalu (súčasť Dunajskej Stredy) – vyšetrovacie zápisnice, svedectvá, pitevná zápisnica a pod.	1834	7
404.	Správa o zdravotnom stave a výčinoch duševne chorého zemana z obce Čierny Brod	1834	7
415.	Prešetrovanie sťažností poddaných obce Úszor (Kvetoslavov) na tamojších zemanov pre vykrajovanie zo spoločných pastvín	1834	7
416.	Revízia účtov župnej nemocnice v Trnave za rok 1829/30- výkazy o liečených a nákladoch	1835	7

	417.	Prešetrovanie sťažnosti na Štefana Sziveriho, barbiera v Šamoríne pre neoprávnené a neodborné liečenie so smrteľným následkom	1834	7
	420.	Prešetrovanie sťažnosti župného lekára na lekárniku, ránkoičovu a židovskú pôrodnú babicu v Dunajskej Strede, pre nedodržovanie predpisov, resp., pre neoprávnenú výrobu liekov a liečenie	1830-1835	7
	421.	Revízia účtov komisára pre zásobovanie vojska na území župy za rok 1829/30	1835	7
	424.	Obec Plavecké Podhradie žiada dať do pôvodného stavu vlastnými prostriedkami postavený kostol, z ktorého škridle na príkaz župy museli poskytnúť v roku 1809 na opravu vyhorelého kostola v Malackách	1835	7
	425.	Zisťovanie zemianskeho pôvodu Františka Bognára z obce Papnyársd (Topolníky)	1835	7
	426.	Vyšetrovanie príčiny požiaru v obci Čierny Brod	1835	7
67	428.	Zoznam písomností, ktorých odovzdal Štefan Szmrtník podžalobca župy po zrieknutí sa úradu	1835	8
	433.	Správa o stave mostov v Trnavskom okrese	1835	8
	434!	Ostrihomský arcibiskup Juraj Szelepechényi prepisuje a potvrdzuje cechové artikuly tkáčov z obce Podunajské Biskupice (súčasť Bratislavy) odpis v češtine a maďarský preklad	1681-1803	8
	436!	Vyšetrovanie vo veci objavenia dvoch volov zo 16 ukradnutých poddaným z obce Tamási v Tolňanskej župe (Maďarsko) v obci Trhová Hradská (súčasť obce Trhové Mýto)	1833-1835	8
	440!	Mesto Sered' žiada zníženie vinohradníckej taxy (rováša) z titulu, že mnohé vinice sú v držbe zemanov	1833-1835	8

442!	Vyšetrovanie príčiny častých požiarov v obci Reca	1835	8
450!	Zoznamy písomností, ktoré odovzdal Vendelín Németh druhý hlavný žalobca, Mikuláš Olgyai slúžny, a advokáti Ján Gaál, Ignác Burian		8
450b!	Spor o dedičné majetky medzi členmi rodiny Kelley v obci Maďarský Běl (Veľký Biel) – deľba majetkov, žiadosti, záložné listy, testament a pod.	1774-1826	8
450e!	Písomnosti týkajúce sa vyšetrovania týrania a vyrabovania Anny Rádliovej v Galante	1823	8
451!	Vydraženie domu piatich sirôt väzneného Jána Bendeho v obci Szerdahelyújfalú (súčasť mesta Dunajská Streda)	1836	8
452!	Cechové artikuly čižmárov mesta Dunajskej Stredy v potvrdení grófa Štefana Pálffyho v roku 1625 (orig.); všeobecné cechové artikuly z roku 1813 (tlač) a iné	1837	8
453!	Žiadosť mesta Šamorína o komasáciu pastvín	1836	8
457!	Prešetrovanie sťažnosti poddaných obce Kiliti (Maďarsko) na tamojšieho farára Antona Stoltza pre zbitie svojich dvoch slúžok – následkom čoho obidve zomreli a terorizovanie obyvateľstva	1836	8
459!	Správa o prešetrení prípadu odoprenia robotných povinností poddanými obce Veľké Úľany – formánky do Bratislavy	1837	8
460!	Knieža Anton Pálffy popiera žalobu poddaných obce Gajary o násilnostiach jeho úradníkov	1837	8
467!	Hlásenie o nájdenom novorodeniaku na Bratislavskom Podhradí	1837	8

434. Prešetrovanie sťažnosti obce Chorvátsky Grob na panstvo v urbáriálnych záležitostiach – lesné poriadky panstva a pod. 1837 8
435. Urovnanie majetkového sporu medzi poddanými obce Horné Mýto (súčasť obce Trhové Mýto) pred panskou stolicou – ocenenie domov a pod. 1837 8
437. Úprava rozdelenia Židov Hornooostrovného a Dolnoostrovného okresu na medzi židovskými náboženskými obcami v dedinách Rastice (súčasť obce Zlaté Klasy), Jelka, Tejfalu (Mliečno), Dunajská Streda, Dolný Štál a Horný Bar 1837-1838 8
439. Vyhlásenie panstva Diósek v spore so svojimi mnohými poddanými, od ktorých sa žiada platiť výkupné z poddanských dávok v striebornej mene 1838 8
441. Prešetrovanie sťažnosti poddaných obce Ružindol na zemepána, mesta Trnavy v urbáriálnych záležitostiach 1837 8
442. Prešetrovanie sťažnosti poddaných obce Zeleneč na zemepána, Bratislavskú kapitulú v urbáriálnych záležitostiach – odpis písomnosti urbáriálneho sporu v roku 1803, žiadosti, urbarské tabuľky a pod. 1837 8
443. 1394, máj 25 (Ráb)
Rábska kapitula svedčí o dohode medzi Bratislavskou kapitulou a pezinskými grófi (comites de Bozyn) Mikulášom a Jurajom, synmi Mikuláša Sebusovho syna ohľadne spôsobu užívania lesa pezinského panstva poddanými obce Csukaria (Csukárd – súčasť obce Vinosady), resp. užívania ich pastvín panstvom 8
- 443a. Urovnanie sporu poddaných obce Csukárd (súčasť obce Vinosady) a ich zemepána Bratislavskej kapituly s Pezinským panstvom pre neposkytovanie stavebného dreva pre obec podľa starých zvyklostí 1838 8
444. Prešetrovanie sťažnosti obce Vajnory (súčasť Bratislavy) na panstvo v urbáriálnych záležitostiach 1838 8

	445.	Urbariálny spor poddaných obce Horné Dubové s panstvom – vyšetrovacie zápisnice, svedectvá a pod.	1838-1840	8
	446.	Vyčlenenie obecných pastvín a urovanie urbariálnych nezrovnalostí medzi obcou Dimburg (Suchohrad) a Plaveckým panstvom – urbárske tabuľky, žiadosti, vyšetrovacie zápisnice a pod.	1837-1839	8
68	447.	Prešetrovanie sťažnosti obce Farkašín (súčasť obce Dudváh) na panstvo Čeklís v urbariálnych záležitostiach - tri žiadosti obce	1836-1838	9
	450.	Prešetrovanie sťažností obce Veľké Leváre na Plavecké panstvo v urbariálnych záležitostiach	1837-1839	9
	453.	Prešetrovanie sťažnosti poddaných obce Bohunice (súčasť obce Jaslovské Bohunice) na zemepána grófa Františka Dezasseho v urbariálnych záležitostiach	1837	9
	454a.	Prešetrovanie sťažnosti poddaných obce Kerestúr (súčasť obce Dudváh) na panstvo Čeklís v urbariálnych záležitostiach	1836-1838	9
	459.	Vyčlenenie obecných pasienok obce Béke (Mierovo) - žiadosť, súpis a klasifikácia ornej pôdy, lúk a pasienkov	1838-1839	9
	460.	Vyšetrovanie príčiny a okolností zorania časti spoločných pasienkov obce Chorvátsky Grob panstvom	1838	9
	461.	Prešetrovanie sťažností obce Nádszeg (Trstice) na panstvo Čeklís v urbariálnych záležitostiach – súčet hodnoty neprávom požadovaných služieb od poddaných za posledné roky	1838	9
	462.	Prešetrovanie sťažnosti obce Ružindol na zemepána, mesta Trnavy v urbariálnych záležitostiach – výkazy o ťažbe dreva v lesoch mesta z rokov 1831 – 1837, výmery lesov mesta, žiadosti, vyšetrovacie zápisnice a pod.	1837-1838	9

463. Správa o preverovaní oprávnenosti žiadosti obce Plavecký Mikuláš o zníženie klasifikácie určitých rolí a pod. 1835-1838 9
464. Vyčlenenie obecných pastvín a prešetrovanie sťažností obce Zeleneč na zemepána Bratislavskú kapitolu v urbáriálnych záležitostiach – dohoda medzi poddanými a panstvom, výkazy o premeriavaní určitých usadlostí, žiadosti a pod. 1833-1838 9
465. Správa o prešetrení sťažností obce Vajnory (súčasť-Bratislava) na zemepána, mesta Bratislavy v urbáriálnych záležitostiach 1838 9
466. Prešetrovanie návrhu úpravy mesta Bratislavy na nový spôsob poskytovania lesných úžitkov svojim poddaným obce Lamač (súčasť Bratislavy) 1838 9
468. Prešetrovanie sťažností poddaných obce Limbach na Pezinské panstvo pre odmietnutie úhrady škôd spôsobené jeleňmi vo viniciach 1839 9
469. Vyčlenenie obecných pastvín na žiadosť poddaných obce Darnó (Maďarsko) 1839 9
470. Zmluva o vykúpenie zo všetkých urbárskych povinností a dávk na 6 rokov medzi panstvom Veľký Mager a obcou Tône (súčasť obce Hroboňovo) 1832-1838 9
471. Správa o prešetrení oprávnenosti žiadosti poddaných obce Štefanová o nové vymieranie a preklasifikáciu časti chotára – výmery poddanských usadlostí 1839 9
472. Prešetrovanie sťažností poddaných obcí Jaslovce (súčasť obce Jaslovské Bohunice) a Paderovce na panstvo Smolenice v urbáriálnych záležitostiach 1837-1840 9
473. Prešetrovanie sťažností poddaných obce Devínska Nová Ves na panstvo Devín v urbáriálnych záležitostiach – urbárske tabuľky, zmluvy a pod. 1837-1839 9

	474.	Správa o prešetrení sťažnosti poddaných obce Trlinok (súčasť obce Vinosady) na zemepána v urbáriálnych záležitostiach	1826-1838	9
	478.	Genealógia rodiny Kántor z obce Kürt (Ohrady)	1839	9
	480.	Správa o prešetrení sťažnosti poddaných obce Záhorská Bystrica na panstvo Pajštún v urbáriálnych záležitostiach	1837-1839	9
	482.	Prešetrovanie sťažnosti obce Báhoň na zemepánov v urbáriálnych záležitostiach – urbárske tabuľky a pod.	1838-1840	9
	483.	Správa o prešetrení sťažnosti obce Nagyszarva (Rohovce) na zemepána grófa Illésházyho v urbáriálnych záležitostiach	1837-1839	9
	484.	Spor niekoľkých obyvateľov obce Horné Saliby s panstvom Čeklís o vrátenie poddanských usadlostí, ktoré ich predkom boli odňaté	1837-1838	9
69	485.	Výmena častí chotára obce Malé Šenkvice (súčasť obce Šenkvice) medzi panstvom Pezinok a obcou	1838	10
	486.	Úprava urbára na sťažnosť poddaných fary v obci Kostolná Gala (súčasť obce Holice)	1839	10
	487.	Spor panstva Diakovce s poddanými obce pre odmietnutie platiť dymného a výkupného z deviatku v striebornej mene; prešetrovania sťažnosti poddaných na panstvo v urbáriálnych záležitostiach – desiatkové výkazy od obilnín za roky 1815 – 1836 a pod.	1837-1840	10
	488.	Prešetrovanie sťažnosti želiarov z obce Papfalva (súčasť obce Ivanka pri Dunaji) na tamojších poddaných, že si rozdelili medzi sebou vyčlenené pasienky so súhlasom panstva	1838	10

490.	Prešetrovanie sťažnosti obce Sülli (súčasť obce Horný Bár) na panstvo pre uväznenie richtára	1838	10
491.	Prešetrovanie sťažnosti obce Dolné Dubové na zemepána v urbáriálnych záležitostiach – urbárske tabuľky, výkazy o výmeroch usadlostí a pod.	1837-1838	10
492.	Prešetrovanie sťažnosti obce Plavecký Štvrtok na árendátorov dvoch mlynov na potoku Cajtna, ktorí s vedomím panstva odmietajú platiť obecné dane – nákres chotára, urbárske súpisy a pod.	1767-1838	10
494.	Správa o vyčlenení obecných pastvín obce Torcs (Nová Lipnica)	1839	10
495.	Sťažnosť poddaných obcí Alsónyárosd, Felsőnyárosd (sú súčasťou obce Topoľníky), Trhová Hradská (súčasť obce Trhové Mýto) a Kürt (Ohrady) na zemanov sediacych na poddanských usadlostiach, ktorí z titulu svojho pôvodu neplatia dane a poplatky	1839	10
496.	Prešetrovanie sťažnosti obce Boleráz na panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1838-1839	10
497.	Prešetrovanie sťažnosti obce Diósek (Sládkovičovo) na panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1838-1839	10
498.	Prešetrovanie sťažnosti poddaných obce Malá Lúč (súčasť obce Lúč na Ostrove) na Bratislavské hradné panstvo v urbáriálnych záležitostiach – urbárske tabuľky	1839-1841	10
499.	Prešetrovanie sťažnosti poddaných obce Láb na panstvo Pajštún v urbáriálnych záležitostiach	1838	10
504.	Prešetrovanie sťažnosti poddaných obce Stará Gala (súčasť obce Holice) na panstvo v urbáriálnych záležitostiach – urbárske tabuľky a pod.	1838-1839	10

505.	Prešetrovanie sťažností poddaných obce Půski (Maďarsko) na zemepána v urbaniálních záležitostech	1839	10
506.	Zisťovanie opustených a odcudzených urbaniálních rolí v chotári mesta Dunajská Streda	1839	10
507.	Prešetrovania sťažností obce Dolné Saliby na panstvo v urbaniálních záležitostech – dohoda medzi obcou a panstvom, žiadosti a pod.	1835-1841	10
508.	Prešetrovanie sťažností želiarov obce Modranka, na zemepána, mesta Trnavy v urbaniálních záležitostech - daňové výkazy a pod.	1839	10
509.	Prešetrovanie sťažností obce Šelpice na zemepána v urbaniálních záležitostech	1839	10
510.	Prešetrovanie sťažností Mikuláša Gyioka z obce Nemecký Běl (súčasť obce Veľký Běl) na svojich poddaných pre násilnosti a nesvedomité vykonávania robotných povinností	1839	10
511.	Prešetrovanie sťažností obce Nemecký Běl (súčasť obce Veľký Běl) na zemepána v urbaniálních záležitostech a pre šikanovanie	1839	10
512.	Vyčlenenie obecných pastvín a prešetrovanie sťažností obce Dojná Krupa na panstvo v urbaniálních záležitostech	1840-1843	10
514.	Prešetrovanie sťažností želiarov obce Malá Lúč (súčasť obce Lúč na Ostrove) na obecnú radu pre neúmerne zaťažovanie povinnosťami a službami	1840	10
515.	Prešetrovanie sťažností obce Hochštetno (Vysoká pri Morave) na panstvo v urbaniálních záležitostech	1839-1840	10
518.	Prešetrovanie sťažností poddaných obce Gest (Hoste) na zemepána v urbaniálních záležitostech	1838-1840	10

	519.	Zoznam sporov druhého hlavného žalobcu Karola Bittóa v rokoch 1824 – 1839	10
	522.	Prešetrovanie sťažnosti obce Voderady na panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1840 10
	527.	Prešetrovanie sťažnosti nemeckých poddaných obce Páld (Pavlice) na panstvo pre ich neúmerné zaťažovanie	1838-1840 10
	528.	Prešetrovanie sťažnosti obce Naháč na Smolenické panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1824-1841 10
	532.	Zoznam sporov druhého podžalobcu sedrie Maximiliána Bittóa	1840 10
	535.	Urovnávanie sporu medzi poddanými obce Pruck (Most na Ostrove) a zemepánom, grófom Jurajom Apponyim vytýčením hraníc medzi poddanskými a panskými lúkami v záplavovej oblasti Malého Dunaja	1838-1840 10
70	536.	Správa o prešetrení sťažnosti obce Slovenská Nová Ves na panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1839-1840 11
	538.	Vyčlenenie obecných pastvín a prešetrovanie sťažností poddaných obce Vajasvata (súčasť obce Zlaté Klasy) na panstvo v urbáriálnych záležitostiach - urbárske tabuľky z roku 1768 (orig.) a mladšie, nona punktá (odpis), výňatky zo župných protokolov, vyšetrovacie zázpisnice a pod.	1768-1840 11
	539.	Prešetrovanie sťažností židovskej obce v Dunajskej Strede na mesto pre nútenie jej členov prispievať na údržbu ciest a iné	1840 11
	541.	Prešetrovanie sťažnosti obce Veľké Šenkvice (súčasť obce Šenkvice) na Pezinské panstvo v desiatkových záležitostiach – desiatkové výkazy z rokov 1828 – 1831, 1838 – 1839, a nový rozpis a pod.	1839-1841 11

558.	Vyšetovanie príčiny a okolnosti veľkého požiaru v obci Dolné Saliby	1840-1841	11
561.	Prešetovanie sťažností poddaných obce Gútor (Hamuljakovo) na svojich zemepánov v urbáriálnych záležitostiach	1841-1842	11
563.	Vyšetovanie opakovaného prípadu podpaľačstva v obci Dolná Krupá	1841	11
565.	Prešetovanie sťažností poddaných obce Gáň na zemepána Ľudovíka Udvarnokého pre vymedzenie časti pastvín pre svoj dobytok	1839-1840	11
566.	Správa o prešetrení prípadu pokusu o samovraždu 11 ročnej Cigánky v bratislavskej polepšovni	1841	11
576.	Správa o prešetrení sťažností na zemianskeho richtára Kajal pre protiekčný výber brancov – taxalistov do losovania	1841	11
578.	Prešetovanie škandálu v kalvínskom kostole obec Padáň kvôli porušeniu zvyklostí pri obsadzovaní dedičných rodových lavíc	1841	11
580.	Prešetovanie sťažností obce Lamač (súčasť Bratislavy) na zemepána, mesta Bratislavy v urbáriálnych záležitostiach	1841-1842	11
583.	Prešetovanie sťažností poddaných obce Malé Šenkvice (súčasť obce Šenkvice) na panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1840	11
587.	Prešetovanie sťažností obce Lošonec na Smolenické panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1842	11
592.	Prešetovanie sťažností obce Lozorno na panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1839-1842	11

	594.	Prešetrovanie sťažností na Rozáliu Eckerovú majiteľku mlynov na papier v chotári obce Pajštún (Borinka) pre insolventnosť – výkazy o dlhoch, žiadosti, svedectvá, obhliadka objektov, ocenenie stavieb vnútorného vybavenia a pod.	1838-1842	11
	599.	Prešetrovanie sťažností poddaných obce Kaplná na svojich zemepánov v urbaniálnych záležitostiach	1842	11
71	610.	Správa o obhliadke sporných hraníc medzi chotármi obcí Nemecký Grob (Veľký Grob) a Reca	1843	12
	613.	Revízia účtov na výdavky správ cestovných mostov medzi Bratislavou a Modrou	1843	12
	615.	Prešetrovanie sťažností poddaných a želiarov fary v obci Stará Gála (Holice) na tamojších poddaných bratislavského hradného panstva pre obmedzovanie ich práv	1842-1844	12
	623.	Prešetrovanie sťažností židovského kupca na obec Alsónyárosd (súčasť obce Topoľníky) pre vydieranie pri vylodovaní tovaru a najímaní povozov do Bratislavy - úprava župy na ochranu práv a majetkov poddaných obce	1824-1843	12
	624.	Zisťovanie príčiny požiaru v obci Nyék (súčasť obce Vrakúň)	1843	12
	625.	Prešetrovanie sťažností obce Stupava na panstvo Pajštún v urbaniálnych záležitostiach	1842	12
	626.	Prešetrovanie sťažností želiarov – bezdomkov obce Stupavy na panstvo Pajštún pre ich vylúčenia z užívania lesných úžitkov	1842	12
	630a.	Vyšetrovanie okolností smrteľného úrazu 12 ročného chlapca zrazeného vozom na Bratislavskom Podhradí - lekárske svedectvo	1843	12

636.	Prešetrovanie sťažnosti seneckých želiarov na obecnú radu v daňových záležitostiach	1843	12
641.	Prešetrovanie sťažnosti obce Bohdanovce nad Trnavou v urbáriálnych záležitostiach	1842-1843	12
642a.	Spor o dedičstvo po Pavlovi Czuczovi v obci Hódos (Vydrany)	1829-1837	12
642b.	Zisťovanie majetkových práv Andreja Szarku v obci Tejfalu (Mliečno)	1774	12
643.	Prešetrovanie opätovných sťažností obce Hochštetno (Vysoká pri Morave) na panstvo v urbáriálnych záležitostiach – výkaz o rozmeroch lesov panstva Pajštún a pod.	1842-1843	12
648.	Prešetrovanie sťažnosti poddaných obce Stará Gaľa (Holice) na Bratislavské Hradné panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1831-1843	12
652.	Vyšetrovania v spore o jednu lúku medzi obcami Vozokany a Horné Saliby, resp. panstvom Čeklís - sťažnosti, vyhlásenia, vyšetrovacie zápisnice a pod.	1832-1846	12
654.	Vyšetrovanie ohľadne nájdenej mŕtvolky pri kopaní základov novej synagógy v obci Sekule	1843-1844	12
655.	Revízia účtov bývalého hlavného vyberača daní Žigmunda Takácsa za roky 1835 – 1839	1843	12
656.	Žiadosť obce Marianka o znovu povolenie čapovania vína po domoch – stanovisko panstva	1843	12
657.	Žiadosti obcí Záhorská Bystrica a Stupava o znovu povolenie čapovania vína po domoch	1843	12

	658.	Žiadosť obce Rača (súčasť Bratislava) o znovu povolenie čapovania vína po domoch	1843	12
	659.	Prešetrovanie sťažností obce Pósfá (súčasť obce Holice) na panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1843	12
	660.	Prešetrovanie spoločných sťažností obcí Smolenice, Neštich (súčasť obce Smolenice), Lošonec a Horné Orešany na panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1843	12
	662j.	Správa o prešetrení sťažností poddaných obce Boleráz v urbáriálnych záležitostiach	1839	12
	662k.	Odpis zápisnice o zavedení tereziánskeho urbára v obci Štefanová z roku 1768		12
72	678.	Prešetrovanie opakovaných sťažností želiarov z obce Kostolné Gala (súčasť obce Holice) na tamojších poddaných pre ukrivdenie pri rozpise daní a pod.	1842-1843	13
	679.	Prešetrovanie sťažností obcí Malá Paka a Veľká Paka (sú súčasťou obce Veľká Paka) kvôli nepriechodnosti novej cesty, ktorú komisia určila po likvidácii starej cesty pri vyčlenení obecných pastvín v chotári obce Béke (Mierovo)	1844	13
	680.	Výkaz o nákupoch dreva do župného skladu v Cajle (súčasť Pezinka) v rokoch 1836 – 1839	1844	13
	681.	Prešetrovanie sťažností poddaných obcí Eliášovce a Tonkovce (sú súčasťou obce Nový Život) na panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1844	13
	684.	Revízia účtov hlavného vyberača daní Joachima Földesa za rok 1839/40	1844	13
	688.	Prešetrovanie sťažnosti Vendelína Gála, želiara z obce Diakovce, že ho panstvo v detstve pripravilo o poddanskú usadlosť zdedenú po otcovi – žiadosti, svedectvá a pod.	1844	13

692.	Vyhlásenie mesta Šamorína k sťažnosti bratislavského Hradného panstva v otázke požiadavky platenia poplatkov v striebornej mene	1845	13
693.	Prešetrovanie sťažností poddaných obce Vajasvata (súčasť obce Zlaté Klasy) na panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1845	13
698.	Obce Bohdanovce nad Trnavou, Klčovany (súčasť obce Boleráz), Šelpice, Dlhá, Košolná, Suchá nad Parnou a Zvončín žiadajú o súhlas k plateniu desiatku v peniazoch	1842-1845	13
702.	Správa o vyčlenení pastvín obce Čeklís (Bernolákovo)	1845	13
704.	Urovnávanie sporu o dedičstvo medzi deťmi Františka Dobossiho, poddaného z obce Horné Saliby	1841-1845	13
706.	Správa o vyčlenení pastvín obce Remete (Maďarsko)	1844	13
707.	Správa o vyčlenení pastvín obce Kiliti (Maďarsko)	1845	13
708.	Správa o vykonaní komasácie a vyčlenenia pastvín obce Püski (Maďarsko)	1845	13
712.	Prešetrovanie sťažnosti Jána Jankóa želiara z obce Tárnok (Trnávka) na úradníkov panstva pre šikanovanie	1845	13
715.	Správa o vyčlenení pastvín obce Dolné Lovčice (súčasť obce Lovčice)	1845	13
717.	Sťažnosť obce Váhovce na farára Dolnej Stredy pre nezákonné pasenie	1845	13
718.	Prešetrovanie sťažností poddaných obce Püski (Maďarsko) na zemepána, Rábsku kapitolu v urbáriálnych záležitostiach	1845	13

721.	Správa o vyčlenení pastvín obce Horné Lovčice (súčasť obce Lovčice)	1845	13
722.	Prešetrovanie sťažnosti kalvínov obce Žihárec na tamojších katolíkov pre nezákonný postup pri voľbách obecného predstavenstva	1845	13
729.	Prešetrovanie sťažností obce Plavecký Štvrtok na tamojšieho árendátora hostinca Izaka Spitzera pre predražovanie a zdieranie	1845-1846	13
731.	Sťažnosť Viliama Schwartza, krajčíra z obce Cífer na tamojšieho rabína pre jeho nezákonné väzenie a šikanovanie za to, že vo svojej dielni na šábés nechal pracovať svojich kresťanských tovarišov	1846	13
737.	Prešetrovanie sťažností obce Veľké Šenkvice (súčasť obce Šenkvice) na panstvo pre odmietnutie platiť obci odškodné z výkupnej sumy za pozemky pre potreby železnice a iné.	1844-1845	13
745.	Výmena poddanskej usadlosti v obci Horné Saliby pre účel zväčšenia pozemku evanjelickej školy – náčrty, výmery, zmluva, ocenenie majetkov, súhlas zemepána a pod.	1845-1846	13
747.	Prešetrovanie sťažnosti Zuzany Staschekovej z obce Borský Jur na slúžneho Jána Cserného pre zneužitie úradu a rôzne násilnosti	1845	13
750.	Výmena pozemkov medzi panstvom a poddanými v chotári obce Malé Šenkvice (súčasť obce Šenkvice) - výmery pozemkov a pod.	1845-1846	13
752.	Zisťovanie rozsahu škôd spôsobených lesnou zverou kniežat'a Fridricha Schwartzemberka v lamačských viniciach	1843-1846	13

	753a.	Písomnosti týkajúce sa sporu medzi členmi rodiny Hódossy o vydanie zálohovaných majetkov v obci Hódos (Vydrany), svedectvá, žiadosti a pod.	1784-1844	13
	753b.	Zisťovanie majetkových práv Antona Lukácsa v obci Baka	1795-1845	13
	753c.	Sťažnosť Jozefa Takácsa bývalého učiteľa katolíckej školy v obci Dolný Štál (Hroboňovo) pre nezákonné rozviazanie zmluvy	1845	13
	761.	Urovnanie nezrovnalostí medzi talianskymi stavbármi železnice ich predstavenstvom a župnými drábmami v barakovom tábore pri Devínskej Novej Vsi (súčasť Bratislavy)	1846	13
	762.	Prešetrovanie udania na Štefana Hódossyho z obce Hódos (Vydrany), podľa ktorého jeho manželka sa pomiatla následkom bitia	1845-1846	13
	763.	Urovnanie sporu medzi obcou Lamač (súčasť Bratislavy) a Bratislavskou mlynskou spoločnosťou (Pozsonyi Malomvölgyi Társaság) ohľadne plánovanej stavby jazier na Železnej studienke	1846	13
	780.	Prešetrovanie neprístojností v obci Pered (Tešedíkovo) pri zosadení richtára a notára – učiteľa pre machinácie v obecnej učtárni	1845-1846	13
	784.	Urovnanie sporu obce Gocnod (Jarná) so železničnou spoločnosťou o náhradu škôd spôsobených pri stavbe železníc na trati Bratislava – Trnava	1846	13
73	788.	Vyšetrovanie okolností utopenia sa 8 maloletých honcov z obce Dúbravka (súčasť Bratislavy) pri výkone robotnej povinnosti	1846	14

790.	Písomnosti týkajúce sa sporu o dedičstvo medzi členmi rodiny Nagy v obci Rastice (súčasť obce Zlaté Klasy)	1843-1846	14
793.	Prešetrovanie sťažností obce Čakany na panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1845-1846	14
794.	Prešetrovanie sťažností želiarky z obce Lamač (súčasť Bratislavy) na panského hájnika pre násilnosti	1846	14
807.	Prešetrovanie sťažností obce Pajštún (Borinka) na panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1846-1847	14
809.	Výmena určitých poddanských rolí s panstvom v chotári obce Malacky – výmery rolí a pod.	1845-1846	14
814.	Prešetrenie sťažnosti na predstavenstvo obce Jelka pre svojvoľné vysvetľovanie rozhodnutia o monopolnom postavení obecnej krčmy	1847	14
818.	Nezhody obce Pered (Tešedíkovo) s notárom, učiteľom a farárom kvôli ich príslušenosti po rozdelení bývalého spoločného úradu notára – učiteľa, - žiadosti, sťažnosti, odpisy z vizitačných zápisníc	1779-1847	14
819.	Správa o prešetrení sťažnosti židovskej náboženskej obce v obci Rastice (súčasť obce Zlaté Klasy) v záležitosti rajonizácie Židov v župe	1847	14
822.	Spor o dedičstvo medzi Tomášom Vallom mlynárom z obce Lakšárska Nová Ves a jeho švagrom Andrejom Žiškom	1831-1849	14
824.	Vyčlenenie obecných pastvín v chotári obec Dechtice - urbárske tabuľky, súpis poddaných a pod.	1844-1847	14
834.	Vyšetrovanie okolností vydania cestovného pasu cudziemu Židovi na falošné meno podžupanským úradom – cestovný pas, svedectvá, korešpondencia a pod.	1843-1847	14

841.	Zisťovanie zemianskeho pôvodu Juraja Vargu z obce Eliášovce (súčasť obce Nový Život) – genealogická tabuľka	1847-1848	14
842.	Sťažnosť obce Mast (súčasť obce Stupava) na panstvo Pajštún pre protiprávne uväznenie árendátora obecného hostinca	1847	14
851.	Prešetrenie sťažností obce Rača (súčasť Bratislavy) na panstvo v urbáriálnych záležitostiach – urbársky súpis a iné	1847-1848	14
853.	Prešetrovanie sťažnosti poddaných fary v obci Kostolná Gala (súčasť obce Holice) na zemepána pre vyrúbanie a zhabanie stromov na obecnom pasienku	1826-1848	14
862.	Prešetrovanie sťažností poddaných obce Kuchyňa na Plavecké panstvo v urbáriálnych záležitostiach	1847-1848	14
863.	Prešetrovanie sťažnosti poddaných z obce Dimburg (Suchohrad) na panstvo pre vyrúbanie stromov na obecnom pasienku – výmery pasienku a iné	1848	14
868.	Prešetrovanie sťažností obcí Dimburg (Suchohrad) a Záhorská Ves na spoločného notára pre rôzne prehmaty a zdieranie	1848	14
870.	Prešetrovanie sťažnosti obce Švajnsbach (Viničné) na panstvo pre pasenie veľkého počtu oviec na obecných pastvinách	1848	14
874a.	Prešetrovanie príčin prípadov odoprenia furmanskej povinnosti roľníkov v obci Čeklís (Bernolákovo)		14
875a.	Vyšetrovania príčiny a okolností vyhorenia panského majera v obci Eberhard (Malinovo)	1849	14
876.	Prešetrovanie sťažností obyvateľa obec Trlinok (Vinosady) na bývalého zemepána, grófa Františka Pálffyho pre zakázanie vstupu do lesov, ktoré predtým voľne užívali	1849	14

74	879.	Sťažnosť panstva Červený Kameň na obyvateľov obcí Budmerice a Štefanová pre odmietnutie zaplatiť požadovaný obnos za robotné reštancie	1849	15
	881.	Sťažnosť obyvateľov obce Pajštún (Borinka) na panstvo pre zákaz voľnej ťažby vápenca – vyhlásenie panstva	1849	15
	888.	Vyšetrovanie ohľadne žiadosti obyvateľov obce Stupava Ministerstvu spravodlivosti vo veci oslobodenia ich kopaničných rolí od platenia deviatku a zamedzenia spôsobenia škôd lesnou zverou panstva	1848-1849	15
	890.	Prešetrovanie sťažností obce Plavecký Štvrtok na panstvo pre zaujatie časti obecných pastvín	1820-1849	15
	891.	Prešetrovanie sťažností obce Veľké Leváre na panstvo pre požadovanie deviatku od kopaničných rolí a žiadosti k povoleniu odstrelu lesných zverí pôsobiace škody na ich majetkoch	1848-1849	15
	892.	Vyšetrovanie v záležitosti žiadosti obce Malé Leváre o revíziu rozhodnutia panskej stolice z roku 1837, podľa ktorého poddaným odňali určité pasienky	1848-1849	15
	899.	Prešetrovanie sťažností pečivárov, pekárov a podomových obchodníkov so soľou z obce Malé Leváre na zemepána grófa Maximiliána Kollonicha pre požadovanie poplatkov za povolenie predávať svoje výrobky na jarmokoch	1848-1849	15
	900.	Prešetrovanie sťažností obce Jakubov na panstvo v urbariálnych záležitostiach	1821-1849	15
	903.	Spor o dedičstvo po Jozefovi Vostinárovi, poddanom z obce Malé Brestovany (súčasť obce Brestovany), súpis majetkov, rozhodnutie panskej stolice, žiadosti a iné	1846-1849	15

909.	Vládny komisár vyzýva sedriu k zabraňovaniu prílišného drobenia bývalých poddanských majetkov	1849	15
917.	Župný náčelník vyzýva sedriu k najprísnejšiemu stíhaniu pre prípady odoprenia poslušnosti úradom a hlavne polícií	1849	15
918.	Deľba majetkov následkom rozluky manželstva bývalého poddaného v obci Gest (Hoste) – súpis ocenených majetkov a hnuteľností, žiadosti a pod.	1849-1850	15
919.	Deľba majetkov Terézie Petokovej, rod. Veszpréniovej v Bratislave a v obci Zavar	1850	15
921.	Správa o prešetrení sťažnosti obce Veľké Brestovany (súčasť obce Brestovany) na panstvo v urbaniálnych záležitostiach	1850	15
922.	Vyšetrovanie v záležitosti sťažnosti obce Hrnčiarovce nad Parnou na notára pre spreneveru	1849	15
927.	Pozostalostné pokračovanie Kataríny Sevesovicovej z obce Kerestúr (súčasť obce Dudváh) – testament	1848-1850	15
937.	Prešetrovanie sťažnosti obce Veľké Šenkvice (súčasť obce Šenkvice) na železničnú spoločnosť pre neplatenie dane od vyvlastnených pozemkov	1848-1849	15
946.	Spor o vydanie dedičného podielu z majetkov bývalého poddaného v obci Dióseg (Sládkovičovo) - súpis ocenených majetkov a hnuteľností a iné	1838-1850	15
948.	Prešetrovanie sťažnosti kniežat'a Antona Pálffyho na obec Jakubov pre neplatenia nájomného za užívania opustených usadlostí	1849-1850	15
951.	Prešetrovanie sťažnosti obce Boleráz na panstvo v urbaniálnych záležitostiach – výkazy o kopaničných roliach zápisnice zo zasadaní panskej stolice a iné	1826-1850	15

75	961.	Žiadosť obce Modranka o vykonanie komasácie	1850	16
	971.	Písomnosti týkajúce sa vyšetrovania a stíhania Petra Schöffera z Dióseku (Sládkovičovo) pre zmarenie exekúcie a poranenia exekútora	1849-1850	16
	972.	Ďakovný list Ľudovíta Krónera sedrii pri zrieknutí sa úradu vládneho komisára Bratislavskej župy	1850	16
	990.	Písomnosti týkajúce sa delegovania a činnosti komisií pre zavedenie pozemkových kníh na území župy	1850-1851	16
	1012.	Žiadosť obce Hrnčiarovce nad Parnou o vykonanie komasácie	1850	16
	1013.	Spor o dedičstvo po Jánovi Mitricsovi z obce Gajary - súpis ocenených majetkov a hnutelností, del'ba majetkov, svedectvá a pod.	1845-1850	16
	1014.	Vykúpenie bývalej poddanskej usadlosti, ktorá bola pre insolventnosť užívateľa predaná na dražbe v obci Dolná Streda – súpis ocenených majetkov, hnutelností a pod.	1846-1850	16
	1039.	Dohoda v spore o del'be majetkov medzi členmi rodiny Orth v obci Vajnory (súčasť Bratislavy) – súpis ocenených majetkov a hnutelností	1840-1850	16
	1045.	Zoznam písomností nájdených v byte nebohého Jána Gudicsa služneho Bratislavskej župy z rokov 1849 – 1850		16
	1049.	Obnovený spor Mikuláša Matissa s Antonom Petényim pre nevydanie zálohovaných majetkov v obciach Malý Aboň a Nemes Szeg (sú súčasťou Dunajskej Stredy) - súpis majetkov, svedectvá, vyhlásenia a pod.	1842-1850	16
76	1052.	Spor o majetky medzi pozostalými Michala Chudého, bývalého poddaného z obce Lakšárska Nová Ves – súpis majetkov, ocenenie hnutelností, žiadosti a pod.	1845-1850	17

1062. Sťažnosť učiteľov z mestečka Németujvár (Güssing - Rakúsko) na vykonávateľa testamentu grófa Jána Nepomuka Batthyányiho pre zastavenie vyplácania podpory z funkcie – odpoveď grófa Karola Zichyho
1850 17
1075. Znalecký posudok pre vydanie svedectva o zemianskom pôvode Alojza Vitála z Bratislavy
1850 17
1079. Spor medzi tútormi sirôt Ľudovíta Szveteneyho a Antona Prileszkého, resp. Tadeáša Gála o majetkové časti v Bratislave, v obci Horný Čepeň (súčasť Serede) a Selice
1850-1853 17
1093. Odvolanie proti rozsudku mestského súdu v Šamoríne v spore o náhradu škody za strateného voľa z mestských pastvín – vyšetrovacía zápisnica, výkaz o príslušnostiach a povinnostiach mestského pastiera a iné
1849-1850 17
1098. Správa o neuskutočnenej komasácii v obci Előtejed (súčasť Dunajskej Stredy) pre protest niektorých komposesorov
1850-1851 17
1102. Prešetrovanie sťažnosti obce Jakubov na bývalého zemepána kniežaťa Antona Pálffyho pre vymáhanie nájomného od užívania opustených usadlostí
1850-1852 17
1111. Zoznam písomností a máp, ktoré boli prevzaté od bývalého podžupana Alojza Vitála a boli uložené v župnom archíve
1850-1851 17
1112. Vyšetrovanie v záležitosti žiadosti obce Hochštetno (Vysoká pri Morave) o revíziu komasácie pre nátlak panstva pri jej podpísaní -- žiadosti, svedectvá, dohody, výmery usadlostí, korešpondencia a pod.
1850-1852 17
1118. Písomnosti týkajúce sa konkurzného sporu Jozefa Galgóczyho
1845-1852 17

79	1124. Inštrukcie cisárskeho komisára pre občianske záležitosti baróna Geringera súdom ohľadne riešenia sporov medzi bývalými poddanými a ich zemepánmi	1850	18
	1126. Prípisy predsedu dištriktuálneho súdu sedrii v záležitosti vykázania cudzincov z územia župy	1850	18
	1133. Inštrukcie a prípisy v súvislosti so zavedením kolkového systému	1850-1851	18
	1144. Prípisy a hlásenia v záležitosti zriadenia okresných súdov	1850	18
	1148. Gróf František a Jozef Pálffy opätovne žiadajú vyčlenenie obecných pastvín a vykonanie komasácie na území panstva Červený Kameň	1850	18
	1153. Revízia účtov správcu sekvestrovaných majetkov grófa Františka Pálffyhoo na panstve Červený Kameň za rok 1848	1850	18
78	1182. Žiadosť Jozefa Farkasa, väzňa župnej väznice o vydanie svojich dedičných podielov v obci Jelka, aby si mohol prilepšiť stravu	1850	19
	1193. Písomnosti týkajúce sa sekvestrácie majetku grófa Karola Esterházyho – výkazy o dlhoch z rôznych žúp, súpis hnutelností kaštieľa v obci Báb, súpis zásob, hospodárskeho náradia, krmiva, dobytky, vína a dreva na hospodárskych dvoroch Sered'ského panstva v obciach Báb, Šoporňa a v majeri Felső Jót (súčasť obce Trnovec nad Váhom), súpis všetkých majetkov panstva Sered' a iné	1850-1851	19
	1200. Prípisy predsedu dištriktuálneho súdu ohľadne úpravy posielania peňazí poštou	1850	19

	1214. Deľba majetkov Františka Valacsaiho v obci Fél (Tomášov) – súpis ocenených hnutelností, kvitancie a pod.	1839-1850	19
	1219. Vernostná prisaha Jána Gombosa advokáta z Bratislavy	1850	19
	1241. Deľba majetkov Antona Chmela v obci Plavecký Štvrtok	1850	19
	1243. Výkaz o kancelárskych potrebách sedrie	1850	19
	1256. Inštrukcie pre posúdenie prípadov poškodzovania telegrafných vedení	1850	19
	1258. Nariadenie Ministerstva obchodu, priemyslu a verejnej výstavby ohľadne manipulácie a poštovej prepravy úradnej korešpondencie	1850	19
	1298. Prešetrovanie sťažností bývalých želiarov obce Eliašovce (súčasť obce Nový Život) pre nespravodlivo vykonanej komasácie	1850	19
79	1314. Výkazy o sporoch pred okresnými súdmi	1850-1852	20
	1332. Písomnosti týkajúce sa žiadosti o oddelenie dedičných majetkov ženskej vetvy rodiny Csáky od konkurznej podstaty grófa Jána Csákyho	1850-1853	20
	1346. Pátranie po dedičoch Jána Ribanicsa chirurga vo Viedni pôvodom z Galanty – testament	1851	20
	1368. Korešpondencia v záležitosti likvidácie pozostalosti penzionovaného plukovníka Jozefa Boldézsára, ktorý zomrel v Prahe	1851	20
	1382. Exekučné pokračovanie proti Eduardovi Lukácsovi, krčmárovi obce Hideghét (súčasť obce Most na Ostrove)- súpis hnutelností a iné	1850-1851	20

80	1385. Korešpondencia v záležitosti sekvestrovaných majetkov grófa Karola Esterházyho	1850-1853	21
	1400. Písomnosti týkajúce sa konkurzného sporu Augustína Várhegyiho, majiteľa zlatých baní v Pezinku	1845-1852	21
	1404. Žiadosť štyroch bývalých želiarov z obce Kuchyňa o zníženie trojnásobnej pokuty vyrúbenej okresným súdom za podomové predávanie borovičky	1851	21
	1415. Písomnosti týkajúce sa sporu Bratislavského panstva s arendátorom pivovaru v Bratislavskom Podhradí pre neplnenie zmluvných podmienok	1843-1852	21
	1419. Prešetrovanie sťažnosti obce Jakubov na Plavecké panstvo v urbaniálnych záležitostiach	1849-1851	21
	1420. Žiadosť obce Ružindol o uskutočnenie komasácie	1851	21
81	1473. Sťažnosť obce Senec na panstvo Čeklisa pre porušenie dohody o spôsobe užívania lesa	1851	22
	1475. Vyhlásenie protestu dedičov Pavla Brogyániho proti rozpredaji majetkov v obci Špačince	1851	22
	1490. Overenie uskutočnenej komasácie chotára obce Lidértejed (súčasť obce Kútňiky)	1851	22

	1506. Potvrdená dohoda o vykonaní komasácie chotára obce Špačince	1846-1851	22
	1519. Inštrukcie pre súdy v súvislosti so zrušením inštitúcie kráľovských fiškálov a verejných žalobcov, resp. so zriadením štátnych zastupiteľstiev	1850-1851	22
	1523. Vyšetrovanie v záležitosti žiadosti bývalých poddaných fary v obci Kostolná Gala (súčasť obce Holice) ohľadne revízie uskutočneného vyčlenenia obecných pastvín pre krivdu spáchaných na nich v prospech bývalých poddaných Bratislavského panstva – výňatky z tereziánskeho urbára, žiadosti, posudky, vyhlásenia a pod.	1850-1852	22
82	1531. Pisomnosti týkajúce sa sporu grófký Apponyiovej s obcami Pruck (Most na Ostrove) a Fél (Tomášov) pre neplatenie nájomného od užívania opustených usadlostí a kopaničných rolí	1851-1852	23
	1561. Inštrukcie pre súdy ohľadne postupu pri vybavovaní majetkových alebo finančných pohľadávok od osôb, ktoré boli vojenským súdom za revolučnú činnosť súdené	1851	23
	1572. Inštrukcie Ministerstva spravodlivosti pre súdy ohľadne vzájomných stykov s políciou	1851	23
	1587. Pisomnosti týkajúce sa vyšetrovania a stíhania bývalého želiara z obce Borský Jur za krivé obvinenie okresného sudcu z úplatkárstva v spojitosti jeho majetkového sporu	1851	23
83	1625. Ministerstvo spravodlivosti oznamuje zníženie rozsahu kompetencie vojenských súdov	1851	24
	1662. Konkurz miest znovu zriadených cisárskych súdnych stolíc a štátnych zastupiteľstiev v Sedmohradsku	1851	2
	1669. Nové kolkové tarify	1851	2

- | | | |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------|----|
| 1691. Správy o neúspešnom pokuse o dohodu medzi panstvom a obcami Vrakuňa (súčasť Bratislavy), Zonc (súčasť obce Tureň), Bodíky (súčasť obce Horný Bar), Prievoz (súčasť Bratislavy) a osadou Csótfa (súčasť obce Malý Aboň) v záležitosti vyčlenenia obecných pastvín a komasácie chotára | 1851 | 24 |
| 1705. Prešetrovanie opätovných sťažností bývalých poddaných fary v obci Kostolná Gala (súčasť obce Holice) v záležitosti komasácie chotára a vyčlenenia obecných pastvín | 1851-1852 | 24 |
| 1706. Správy o neúspešnom pokuse o dohode medzi panstvom a obyvateľmi obci Benkepatony, Csécsénypatony, Lögérpatony (sú súčasťou obce Horná Potôň), Dióspatony a Bögölpatony (sú súčasťou obce Orechová Potôň) ohľadne komasácie chotára a vyčlenenia obecných pastvín | 1851 | 24 |
| 1707. Správa o neúspešnom pokuse o dohodu medzi panstvom a obyvateľmi obce Stará Gala (súčasť obce Holice) ohľadne komasácie chotára a vyčlenenia obecných pastvín | 1851 | 24 |
| 1708. Správa o uzavretí dohody medzi panstvom a obyvateľmi obce Csentófa (súčasť obce Holice) o komasácii chotára a vyčlenenia obecných pastvín | 1851 | 24 |
| 1709. Správa o uzavretí dohody medzi panstvom a obyvateľmi obce Posfa (súčasť obce Holice) o komasácii chotára a vyčlenenia obecných pastvín | 1851 | 24 |
| 1710. Správa o neúspešnom pokuse o dohodu medzi panstvom a obyvateľmi obce Budmerice ohľadne komasácie chotára a vyčlenenia obecných pastvín | 1851 | 24 |
| 1711. Správa o neúspešnom pokuse o dohodu medzi panstvom a obyvateľmi obce Halmeš (Jablonec) ohľadne komasácie chotára a vyčlenenia obecných pastvín | 1851 | 24 |
| 1712. Správa o neúspešnom pokuse o dohodu medzi panstvom a obyvateľmi obce Vištuk, ohľadne komasácie chotára a vyčlenenia obecných pastvín | 1851 | 24 |

	1738. Správa o neúspešnom pokuse o dohodu medzi komposesormi a bývalými poddanými obce Báhoň ohľadne komasácie chotára	1851	24
	1739. Písomnosti týkajúce sa sporu Samuela Döbrenteyho z Galanty so svojim bývalým právnym zástupcom v sporných záležitostiach s Alexandrom Pusztaym – pre vydanie písomností	1851	24
84	1791. Vymáhanie dlžoby 3000 zlatých správcom pozostalosti Jána Stankovicsa bývalého rábskeho biskupa od grófa Františka Dezasseho	1851	25
	1819. Zoznam sporov, ktoré boli preložené k sedrii po zrušení Mestského súdu v Bratislave	1851	25
85	1847. Žiadosť o amortizáciu stratenej účastinnej listiny Mlynskej spoločnosti v Bratislave	1851	26
	1866. Odmietnutie žiadosti Augustína Várhegyiho, majiteľa zlatých bani v Pezinku o obnovenie jeho sporu s bratislavským veľkoobchodníkom s drevom Jánom Limbothom	1851	26
	1883. Sťažnosť grófa Františka Pálffyho na árendátora výčapu v Pezinku pre nedodržanie nájomnej zmluvy-zmluva	1845-1851	26
	1892. Inštrukcie Ministerstva spravodlivosti pre súdy ohľadne podmienok pre možnosť použiť pomoc vojenských posádok na stráženie väzňov	1851	26
	1896. Nariadenie Hlavného súdu Bratislavského dištriktu sedrie v pozemnoknižných záležitostiach v spojitosti administratívneho pripojenia Podhradia k mestu Bratislavy	1851	26
	1916. Prešetrovanie sťažnosti Barbory Linderovej z Viedne na viacerých bratislavských advokátov pre odmietnutie zastupovať ju v spore proti advokátovi Karolovi Cservinkovi	1851-1852	26

	2029. Výkaz o dočasne vymenovaných úradníkoch súdu do októbra 1850	1852	26
	2034. Písomnosti týkajúce sa rozdelenia zbierky mincí Jána Dobayho medzi jeho dedičmi	1852	26
	2039. Nové administratívne a súdnicke delenie Haliča	1852	26
	2052. Hlavný súd Bratislavského dištriktu vyzýva sedriu, aby prostredníctvom okresných súdov oboznamovala poddaných s ich povinnosťami voči bývalým zemepánom	1852	26
86	2060. Písomnosti týkajúce sa likvidácie pozostalosti v Borskom Jure po Jurajovi Mecirovi, ktorého zabili v Brazílii - súpis a ocenenie domácich majetkov a hnuteľností	1852	27
	2081. Inštrukcie Ministerstva spravodlivosti pre súdy k postupu pri súdení prípadov úžerníctva	1852	27
	2082. Písomnosti týkajúce sa odvolania obce Záhorská Ves proti rozsudku v urbárskom spore a podiel na lesných úžitkoch	1852	27
87	2113. Nové kolkové tarify pre pozemnoknižné úrady	1852	28
	2133. Prešetrovanie sťažnosti roľníkov obce Váhovce na bývalých želiarov, ktorí žiadajú oddelenie pasienkov pre seba od obecných – správa o utláčaní bývalých želiarov gazdami		28
88	2139. Hlavný súd Bratislavského dištriktu nariad'uje sedrii oznámiť pobyt emigrantov z Bádenského arcikniežatstva viedenskej polícii	1852	29
	2152. Richtár obce Dunajská Nová Ves (súčasť obce Nová Dedinka) žiada súhlas sedrie k vypožičaniu písomností týkajúce sa obce z archívu Bratislavskej kapituly	1852	29
	2209. Inštrukcie pre súdy o spôsobe úradného prisahania svedkov židovského náboženstva	1852	29

	2227.	Správca sekvestrovaných majetkov grófa Fratniška Pálffyho hlási uzavretie zmluvy s viedenským veľkoobchodníkom o predaji ovčej vlny – kúpnopredajná zmluva	1852	29
	2250.	Písomnosti týkajúce sa vymáhania nájomného od pôdy kniežaťom Antonom Pálffym od viacerých obyvateľov obcí Malacky a Kiripolec (Kostolište), ktoré jeho bývalí poddaní svojvoľne užívajú	1852	29
	2263.	Správa o neúspešnom pokuse o dohodu medzi panstvom Pajštún a bývalými poddanými obce Stupava v záležitosti komasácie chotára a vyčlenenie obecných pastvín - návrh panstva	1852	29
	2269.	Písomnosti týkajúce sa sporu obyvateľov obce Vištuk s panstvom Červený Kameň pre odnímanie teragiálnych pozemkov – odpisy dohôd o deľbe panstva medzi členmi rodiny Pálffy z rokov 1592, 1619, 1648, 1682, 1688, 1747 a 1788, výňatky z provizovských účtov z rokov 1772 – 1774, žiadosti obce, vyhlásenia panstva, genealogická tabuľka a pod.	1852-1853	29
89	2341.	Inštrukcie pre súdy v spojitosti so zavedením štátneho monopolu na predaj tabaku	1852	30
	2343.	Písomnosti týkajúce sa zavedenia a zaobstarania uniforiem pre zamestnancov sedrie – nariadenie o zavedení a povinnom nosení uniforiem pre štátnych zamestnancov a pod.	1852	30
	2357.	Protest proti predaju dedičných majetkov Žigmundom Takácsom v obci Opoj (súčasť obce Dudváh) – kúpnopredajná zmluva	1852	30
90	2410.	Prešetrovanie sťažnosti niektorých bývalých poddaných z obce Madarász (súčasť obce Tomášov) na nespravodlivé uskutočnenie komasácie chotára, resp. na nevyriešenie otázky delenia úžitkov z vôd a pod.	1852	31

	2422. Hlavný súd Bratislavského dištriktu opätovne nariaduje sedrii, aby nezačínala vyšetrovať politické prečiny a prípady urážky panovníka, pretože to prináleží policajným a vojenským orgánom	1852	31
	2474. Prešetrovanie sťažnosti obyvateľov obce Smolenice na panstvo pre nevydanie stavebného dreva, ktoré im prináleží podľa starších dohôd	1852	31
	2521. Hlavný súd Bratislavského dištriktu zasiela menné zoznamy osôb odsúdených vojenskými súdmi za účasť v revolúcii medzi inými aj k strate majetkov	1852	31
	2523. Vyhlásenie o predaji dedičných majetkov Eliáša Vermesa v obci Gútor (Hamuliakovo)	1852	31
	2534. Hlásenie o výskyte falošných 6 grajciarových mincí v obci Pusté Úľany	1852	31
	2537. Hlavný súd Bratislavského dištriktu zakazuje úradníkom sedrie a vôbec požičiavanie zo sirotskej pokladnice	1852	31
91	2548. Inštrukcie v spojitosti so zavedením nového tlačového zákona	1852	32
	2579. Zoznamy zakázaných kníh na území celého cisárstva	1852	32
	2583. Úprava Ministerstva spravodlivosti o nosení brady a fúzov úradníkom súdu	1852	32
	2593. Sťažnosť panstva na obyvateľov obce Šaľa pre svojvoľné obsadenie a rozparcelovanie 6 jutár pôdy panstva v záplavovej oblasti Váhu	1852	32
	2597. Obežník Ministerstva spravodlivosti v záležitosti použitia peňazí z pokút a peňažitých trestov	1852	32

	2639. Protest kniežaťa Antona Pálffyho proti rozhodnutiu Miestodržiteľskej rady, podľa ktorého ho pozbavili práva vyberania mýtnych poplatkov v súvislosti s plánovanou stavbou mostu cez Moravu pri prievoze v chotári obce Devínska Nová Ves	1852	32
92	2717. Zoznam osôb odsúdených vojenskými súdmi k strate majetkov za účasť v revolúcii	1852	33
	2757. Prešetrovanie sťažnosti Františka Marholda z obce Hrohův Týnec na bratislavských obchodníkov s obilím Jozefa a Dávída Wotticza pre podvod pri dodávke objednaného prosa – kúpnopredajná zmluva so vzorkami tovaru	1853	33
	2761. Zoznam sporov a súdnych spisov, ktoré prevzala sedria od zrušeného mestského súdu v Trnave	1853	33
	2793. Úprava vojenského veliteľstva Bratislavského dištriktu na zamedzenie šíriacich sa lúpežníckych prepádov, krádeží a tuláctva	1853	33
	2804. Vykonávateľ testamentu Fridricha Brauntnera z obce Jelka vymáha dlžobu 2000 zlatých od tamojšej židovky náboženskej obce	1853	33
93	2858. Korešpondencia a výkazy o neuzavretých urbáriálnych sporoch na území župy	1853	34
	2860. Vyhlásenie grófa Žigmunda Batthyányiho v súvislosti s výskytom falošných zmeniek na jeho meno	1853	34
	2867. Zoznam vypovedaných cudzincov z územia cisárstva	1853	34
	2957. Prešetrovania sťažností poddaných obce Zohor na Plavecké panstvo v urbáriálnych záležitostiach – výňatky z tereziánskeho urbára, sťažnosti poddaných, výkazy o majetkoch poddaných, robotné výkazy, odpisy rozhodnutí panskej stolice a pod.	1841-1846	34

2958. Prešetrovanie sťažnosti poddaných obec Madarász (súčasť obce Tomášov) a zemepána Jána Váradyho v urbaniálnych záležitostiach – vyhlásenie zemepána a iné 1845 34
2959. Sťažnosti poddaných obce Plavecké Podhradie na panstvo v urbaniálnych záležitostiach – výkazy o škodách spôsobené lesnou zverou vo vinohradoch a poliach 1848-1849 34

Štátny archív v Bratislave

Menný register

A

Adamovics Peter	8
Albut Ľudovít	168
Alitisz, rod.	139
Amadé Anton, gróf	208
Ambrus Štefan	87
András, rod.	19
Apponyi Anton, gróf	204
- Juraj, gróf	535
Apponyiová, grófka	1531

B

Bacsák Móric	308
Baranyayová Anna Mária	105
Bartalos Peter	287
Batthányi Žigmund, gróf	2860
Batthyány Ján, gróf	134, 1062
Bende Ján	4511
Benyovszky Juraj, prefekt	64
Berthold Anton, gróf	235
Bittó Karol	519
- Maximilian	532
Bognár František	425
Boldizsár Jozef, plukovník	1368
Bomb František	225a
Botková Mária	25
Bottló, rod.	1
de Bozyn Juraj, comes	443
- Mikuláš, comes	443
Brauritner Fridrich	2804
Brogyányi Pavol	1475
Brudern Samuel, barón	165
Brunczvík Anton	25
Budayová Mária	202
Burian Ignác, advokát	450!
- Peter	201

C

Csáky Ján, gróf	1332
- , rod.	1332
Cséfalvay, rod.	11
Csengeri Gregor, farár	273

Csenkeyová Margita	2
Cserný Ján, slúžny	747
Cservinka Karol, advokát	1916
Csomorová Zuzana	92
Czemez Pavol	83
Czucz Pavol	642a

D

Dezasse František, gróf	453, 1791
Dobay Ján	2034
Dobossi František, poddaný	704
Döbrentey Samuel	1739
Durvill Karol, barón	58

E

Eckerová Rozália	574
Esterházy Imrich, gróf	225a
- Karol, gróf	365a, 1193, 1385
Esterházyová, grófka	169

F

Fabiankovics Juraj	7
Fabiankovicsová Anna Mária	105
Fagyas Ján	26
Farkas Imrich	365a
- Jozef	1182
Ferdinand III.	34
Földes Joachim	684

G

Gaál Ján, advokát	450!
- Tadeáš	1079
Gaider Vavrinec	90
Gál Vendelín, želiar	688
Galgóczy Jozef	1118
Gavenda, plukovník	237
Geringer, barón	1124
Gersicsová Mária	25
Gombos Ján, advokát	1219
Grell Ján	356
Gudics Ján, slúžny	1045
Gyioka Mikuláš	510

Gyurcsy, rod. 320

H

Hodászy Gabriel 53

Hódossy, rod. 753a

- Štefan 1, 762

Hollósyová Júlia 206

Horváth František 263

- - , major 313

CH

Chlebuska Ján 14

Chmel Anton 1241

Chudy Michal 1052

I

Illésházy, rod. 483

J

Jablonezy Karol 182

Jankó Ján, želiar 712

Jeszenák Pavol 36

Jozef, arciknieža 64

K

Kántor, rod. 478

Kányaová Mária 202

Karácsony Andrej 26

Karácsonyová Júlia 273

Karol III. 34, 222

Kasztenhoffer Tomáš, mešťan 7

Keglevichová, grófka 236

Kelley, rod. 450b!

Klempa Anton, notár 388

Kollár, rod. 130

Kollonich Maximilian, gróf 899

Kopl Jakub 157

Króner Eudovít 972

Kubicza Jozef 337

L

Landerer Michal	182
Lentulay, rod.	126
Leopold I.	34
Limbolt Ján, obchodník	1866
Linderová Barbora	1916
Lukács Anton	753b
- Eduard, krčmár	1382

M

Magyaryová Anna	313
Marczel Štefan	358
Marhold František	2757
Markusová Júlia	206
Matiss Mikuláš	1049
Mecír Juraj	2060
Miklós, rod.	373
Mitrics Ján	1013

N

Nagy, rod.	11, 790
Neffczernová Terézia	221
Németh Vendelín	450!
Nespola Jakub	303

O

Olgay Mikuláš, slúžny	450!
- Žigmund	239
Orth, rod.	1039
Orstanovits Jakub	303

P

Pálffy Anton, knieža	460!, 948, 1102, 2247, 2250, 2639
- František, gróf	347, 876, 1148, 1153, 1883, 2227
- Jozef, gróf	1148
- , rod.	2269
- Štefan, gróf	452!
Papánek František	274
Pasches Jakub	140
Peidelhauser, rod.	159
Pesko Jozef	314
Petényi Anton	1049

Petoková Terézia	919	
Pribbel Jozef	26	
Príbeszky Anton	1079	
Pocs Štefan	30	
Puskás, rod.	139	
Pusztay Alexander		1739
Rádliová Anna	450e!	
Ribanics Ján, chirurg		1346

S

Sarmír, rod.	130	
Sevesovicsová Katarína	927	
Schäffer Peter	971	
Schweidler Ján, kapitán	261	
Schware Viliam, švec		731
Schwartzemberg Fridrich, knieža		752
Somogyi Ján	21	
Spitzer Izak, árendátor	729	
Stabingerová Krescencia	236	
Staschelková Zuzana	747	
Stoltz Anton, farár	457!	
Szakálová Margita	2	
Szallókyová Mária		313
Szarka Andrej	624b	
Szelephényi Juraj, arcibiskup	434!	
Szelleová Zuzana	92	
Szikora Ondrej	278	
Sziveri Štefan	417	
Szmrtník Štefan	428	
Sztankovics Ján, biskup	1791	
Szüllő František	231	
Szretenyey Ľudovít		1079

T

Takács Jozef, učiteľ		753c
- Žigmund	655, 2357	
Tompa, rod.	150	
Török Žigmund	274	
Trentsánszky Pavol		99
Turczár Štefan	151	

U

Udvarnsky Ľudovít		565
Urbényi, rod.	59	

V

Valacsai František	1214
Valla, rod.	377
Vallo Tomáš, mlynár	822
Várady Ján	2958
Varga Juraj	841
Várhegyi Augustín	1400, 1866
Velisz Jakub	293
Vermes Eliáš	2523
Veszprémyiová Terézia	919
Vítal Alojz, podžupan	1075, 1111
Vörös Ignác	206
Vostinár Jozef, poddaný	903

W

Woticz David, obchodník	2757
- Jozef, -	2757

Z

Zichy Karol, gróf	1062
Zimnák Tomáš	119
Žiška Andrej	822

Štátny archív v Bratislave

Miestny register

A

Albaka, pozri Baka
 Alistál, pozri Dolný Štál
 Alsónyárasd, pozri Dolný Nárašd

B

Báb 1193
 Báhoň 241, 482, 1738
 Baja (Maďarsko) 293
 Baka 243, 373, 753b
 Balázsfa, pozri Blažov
 Béke, pozri Mierovo
 Benková Potôň, s. Hornej Potône 1706
 Bernolákovo 702, 874a
 Bizárd, pozri Buková
 Blatná na Ostrove 165
 Blažov, s. Kútnikov 30
 Bodíky, s. Horného Baru 1691
 Bögölpátony, pozri Orechová Potôň
 Bohdanovce nad Trnavou 641, 698
 Bohunice, s. Jaslovských Bohuníc 453
 Boleráz 215, 496, 662, 951
 Bőös, pozri Gabčíkovo
 Borinka 50, 594, 807, 881
 Borský Jur 50, 747, 1587, 2060
 Bratislava 3, 34, 53, 77, 105, 161, 182, 190, 221, 231, 236, 237, 459!, 465, 466, 580, 613, 623, 784, 919, 1075, 1079, 1219, 1819, 1847, 1896
 Bratislavské Podhradie, pozri Podhradie, s. Bratislavy
 Brazília 2060
 Bucsuháza, s. Šamorína 284
 Budmerice 879, 1710
 Buková 125

C

Cajla, s. Pezinka 680
 Cífer 130, 313, 731
 Csenke, pozri Čenkovce
 Csentőfa, s. Holíc 1708
 Csölösztő, pozri Čilistov
 Csukárd, pozri Veľké Trnie
 Csukárpaka, pozri Veľká Paka

Č

Čakany 793
 Čečinska Potôň, s. Hornej Potône 1706
 Čechy 399
 Čeklís, pozri Bernolákovo
 Čenkovce 83
 Čierny Brod 404, 426
 Čilistov, s. Šamorína 278

D

Darnó (Maďarsko) 469
 Dechtice 824
 Dercsika, pozri Jurová
 Devínska Nová Ves 473, 761, 2639
 Diakovce 688
 Dimburg, pozri Suchohrad
 Diosek, pozri Sládkovičovo
 Dióspatony, pozri Orechová Potôň
 Dlhá 698
 Dolná Krupá 327, 512, 563
 Dolná Streda 707, 1014
 Dolné Dubové 218, 491
 Dolné Janíky, s. Janíkov 99
 Dolné Lovčice, s. Lovčíc 715
 Dolné Saliby 361, 507, 558
 Dolný Bar 287
 Dolný Nárašd, s. Topoľníkov 495
 Dolný Štál 32, 140, 437, 753c
 Dúbravka, s. Bratislavy 788
 Dunajská Nová Ves, s. Novej Dedidnky 2152
 Dunajská Streda 245, 279, 308, 420, 452i, 437, 506, 539

E

Eberhard, pozri Malinovo
 Egyházfalva, pozri Kostolná pri Dunaji
 Eliášovce, s. Nového Života 249, 681, 841, 1298
 Előtejed, s. Dunajskej Strede 157, 1098

F

Farkašín, pozri Vlčovce
 Farná, s. Ivanky pri Dunaji 169, 488
 Fél, pozri Tomášov

Felsőnyárasd, pozri Horný Nárašd
 Francúzsko 64

G

Gabčíkovo 242
 Gajary 189, 4601, 1013
 Galanta 41, 450el, 1346, 1739
 Gáň 263, 565
 Geszt, pozri Hoste
 Güssing (Rakúsko) 1062
 Gútor, pozri Hamuliakovo

H

Halmeš, pozri Jablonec
 Hamuliakovo 290, 561, 2523
 Hideghét, s. Mostu pri Bratislave 1382
 Hódos, pozri Vydrany
 Hochštetno, pozri Vysoká pri Morave
 Horná Krupá 25
 Horná Potôň 128
 Horné Dubové 445
 Horné Lovčice, s. Lovčíc 721
 Horné Mýto 435
 Horné Orešany 660
 Horné Saliby 361, 484, 652, 704, 745
 Horný Bar 243, 314, 437
 Horný Čepeň, s. Serede 202, 1079
 Horný Nárašd, s. Topoľníkov 495
 Hoste 518, 918
 Hrnčiarovce nad Parnou 922, 1012
 Hronův Týnec (Čechy) 2757
 Hrubá Borša 231

CH

Chorvátsky Grob 434, 460

I

Illésháza, pozri Eliašovce

J

Jablonec	1711
Jakubov	189, 900, 948, 1102, 1419
Jarná	784
Jaslovské Bohunice	85, 472
Jelka	301, 437, 814, 1182, 2804
Jóka, pozri Jelka	
Jurová	87

K

Kajal	68, 139, 576
Kalinkovo	389
Kaplná	599
Kátlovce	317
Kerestúr, pozri Križovany nad Dudváhom	
Kiliti (Maďarsko)	354, 457, 707
Királyfia, pozri Kráľovianky	
Kiripolec, pozri Kostolište	
Klčovany, s. Bolerázu	698
Kostolište	189, 2247, 2250
Kostolná Gala, s. Holíc	486, 678, 853, 1523, 1705
Kostolná pri Dunaji	2, 350
Košolná	689
Košúty	129, 280
Kráľov Brod	68
Kráľovianky, s. Šamorina I	
Križovany nad Dudváhom	454a, 927
Kuchyňa	862, 1404
Kukíov	8, 274
Kürth, pozri Ohrady	
Kvetoslavov	415

L

Láb	499
Lakšárska Nová ves	377, 822, 1052
Lamač, s. Bratislavy	466, 580, 763, 794
Lidértejed, s. Kútnikov	1490
Limbach	468
Lipold (Maďarsko)	44
Lögér Patony, s. Hornej Potône	1706
Lošonec	587, 660
Lozorno	592

M

Madarász, s. Tomášova	2410, 2958
Magyarbél, pozri Veľký Biel	
Majcichov	264, 280
Malá Borša, s. Hrubej Borše	347
Malá Jelka, s. Jelky	301
Malá Lúč, s. Lúče na Ostrove	498, 514
Malá Paka, s. Veľkej Paky	679
Malacky	424, 809, 2247, 2250
Malé Blahovo, s. Dunajskej Stredy	107, 1049
Malé Brestovany, s. Brestovian	903
Malé Leváre	189, 265, 892, 899
Malé Šenkvice, s. Šenkvic	485, 583, 750
Malé Trnie, s. Vinosadov	474, 876
Malinovo	875a
Malý Biel, s. Veľkého Bielu	510, 511
Marianka	656
Maslovce, s. Zlaté Klasy	538, 693
Mast, s. Stupavy	842
Mierovo	36, 459, 679
Michal na Ostrove	314
Mliečno, s. Šamorína	437, 624b
Modra	34, 613
Modranka, s. Trnavy	335, 508, 961
Moravský Ján	134, 188, 388
Most pri Bratislave	535, 1531
Myslenice, s. Pezinka	7

N

Nádasd, pozri Trstená na Ostrove	
Nádszeg, pozri Trstice	
Nagy Abony, pozri Veľké Blahovo	
Nagymagyar, pozri Rastice	
Nagyszarva, pozri Rohovce	
Naháč	528
Nebojsa, s. Galanty	168
Nekyje na Ostrove, s. Vrakúňa	624
Nemeszeg, s. Dunajskej Stredy	1052
Németbél, pozri Malý Biel	
Németguráb, pozri Veľký Grob	
Németújvár, pozri Güssing	
Neštich, pozri Smolenická Nová Ves	
Nová Lipnica, s. Dunajskej Lužnej	494
Nyék, pozri Nekyje na Ostrove	

O

Ohrady 280, 478, 495
 Oľdza 239
 Opoj 12, 2357
 Orechová Potôň 1706

P

Padáň 32, 273, 578
 Paderovce 472
 Pajštún, pozri Borinka
 Páld, pozri Pavlice
 Pastuchy 32
 Pavlice 527
 Pered, pozri Tešedíkovo
 Pezinok 7, 291, 1400, 1866, 1883
 Plavecké Podhradie 424, 2959
 Plavecký Mikuláš 463
 Plavecký Štvrtok 189, 492, 729, 890, 1241
 Podhradie, s. Bratislavy 68, 467!, 630a, 1415, 1896
 Podunajské Biskupice, s. Bratislavy 45, 434!
 Posfa, s. Holíc 659, 1709
 Praha 1368
 Prievoz, s. Bratislavy 1691
 Pruck, pozri Most pri Bratislave
 Pusté Uľany 320, 2534
 Püski (Maďarsko) 505, 708, 718

R

Ráb (Maďarsko) 443
 Rača, s. Bratislavy 159, 658, 851
 Rarloch, pozri Rohožník
 Rastice, s. Zlatých Klasov 321, 437, 790, 819
 Reca 26, 59, 442!, 610
 Remete (Maďarsko) 706
 Rohovce 354, 483
 Rohožník 234
 Ružindol 309, 441, 462, 1420

S

Sárosfa, pozri Blatná na Ostrove
 Sekule 654
 Selice 1079
 Senec 205, 1473

Sered' 250, 440!
 Síkabony, pozri Malé Blahovo
 Sládkovičovo 77, 497, 946, 971
 Slovenská Nová Ves 536
 Slovenský Grob 41, 151
 Smolenice 660, 2474
 Smolenická Nová Ves, s. Smolenic 660
 Stará Gala, s. Holíc 375, 504, 615, 648, 1707
 Stupava 50, 357, 625 – 626, 888, 2263
 Suchá nad Parnou 41, 698
 Suchohrad 446, 863, 868
 Sülly, pozri Šulany
 Svätý Jur 34
 Szemet, pozri Kalinkovo
 Szentmihályfa, pozri Michal na Ostrove
 Szerdahelyújfalu, s. Dunajskej Stredy 111, 150, 399, 451!
 Šaľa 2593
 Šamorín 14, 21, 34, 222, 321, 334, 358, 407, 453!, 692, 1093
 Šelpice 509, 698
 Šenkvice 41
 Šoporňa 1193
 Špačince 119, 1475, 1506
 Štefanová 471, 662k, 879
 Šuľany, s. Horného Baru 490
 Švajnsbach, pozri Viničné

T

Tallós, pozri Tomášikovo
 Tamási (Maďarsko) 436!
 Tárnok, pozri Trnávka
 Tejfalu, pozri Mliečno
 Tešedíkovo 780, 818
 Tomášikovo 211
 Tomášov 1214, 1531
 Tonkháza, pozri Tonkovce
 Tonkovce, s. Nového Života 249, 681
 Tône, s. Dolného Štálu 470
 Topoľnica 356
 Topoľníky 425, 623
 Torcs, pozri Nová Lipnica
 Torony, pozri Tureň
 Tósnyárasd, pozri Topoľnica
 Trhová Hradská 362, 436!, 495
 Trlinok, pozri Malé Trnie
 Trnava 12, 14, 34, 41, 261, 312, 364, 416, 462, 508, 784, 2761
 Trnávka 712
 Trstená na Ostrove 243
 Trstice 325, 461

Tureň 365

U

Úszov, pozri Kvetoslavov

V

Vaga, pozri Váhovce

Váhovce 77, 717, 2113

Vajasnata, pozri Maslovce

Vajnory, s. Bratislavy 444, 465, 1039

Veľká Lúč, s. Lúče na Ostrove 337

Veľká Paka 11, 19, 679

Veľké Blahovo 92

Veľké Brestovany, s. Brestovian 921

Veľké Leváre 50, 265, 450, 891

Veľké Šenkvice, s. Šenkvic 541, 737, 937

Veľké Trnie, s. Vinosadov 443, 443a

Veľké Úľany 301, 459!

Veľký Biel 41, 206, 450!

Veľký Grob 610

Veľký Šúr, s. Šúrovce 235

Viedeň 1346, 1916

Viničné 335, 870

Viszkelet, pozri Kráľov Brod

Vištuk 1712, 2269

Vlčkovce 447

Voderady 522

Vozokany 374, 652

Vrakuňa, s. Bratislavy 1691

Vydrany 642a, 753a, 762

Vysoká pri Morave 303, 515, 643, 1112

Z

Záhorská Bystrica, s. Bratislavy 480, 657

Záhorská Ves, s. Bratislavy 868, 2082

Zavar 292, 313, 919

Závod 388

Zeleneč 272, 442, 464

Zohor 2957

Zonc, s. Tureňa 1691

Zsigárd, pozri Žihárec

Zvončin 698

Žihárec 322, 722

Vecný register

A

administratívne a súdne delenie – nové	2039	
- pripojenie Podhradia k mestu – nariadenie		1896
advokát bratislavský	1219	
- obžalovaný	1916	
advokáti	450!	
amortizácia stratenej účastinnej listiny	1847	
arcibiskup ostrihomský	77, 377, 434!	
arcikniežatstvo bádenské	2139	
árendátor hostinca	235	
- - - predražovanie, zdieranie		729
- - - uväznenie	842	
- majetkov sirôt – sťažnosť		168
- pivovaru	36, 215, 1415	
- výčapu – sťažnosť		1883
árendátori bolerázskeho mýta – prehmaty		364
- trnavského	-	364
- mlynov	492	
archív Bratislavskej kapituly	2152	
- župný - prevzatie písomností a máp		1111
- - - uloženie listín	201	
artikuly cechové čižmárov	452!	
- - - potvrdenie a prepisovanie		434!
- - - , všeobecné – tlač	452!	
azyl cirkevný	14	
- kláštorň – porušovanie	21	

B

babica pôrodná židovská – nedodržanie predpisov		420
babice pôrodné	250	
batožiny grófký, olúpená	169	
bane na zlato	1400, 1866	
barbier šamorínsky	417	
bažantnica – pytláčenie	347	
biskup rábsky	1791	
bitka krčmová – vyšetrovanie	340	
- medzi študentmi a lodníkmi		340
- so smrteľným následkom	340	
bonifikácia dane – výkaz		
borovička – podomový predaj	1404	
brada a fúzy – úprava nosenia	2583	
branci - rozpis stavania	89	
- - vazalisti	576	
Bratislavská mlynská spoločnosť	763	

C

Cajtna – potok	492	
cech biskupických tkáčov	434!	
- mlynárov	325	
cechové artikuly čižmárov dunajskostredských – originál		452!
cechy šamorínske	111	
ceny dobytky – nestálosť	192	
cesta nová – neschodnosť	679	
- stará, zlikvidovaná	679	
cestovateľ zabitý v Brazílii	2060	
cesty – údržba	188	
- župné – správy o stave	38	
Cigáni – výkaz	37	
cisárske súdne stolice – znovu zriadenie	1662	
cisársky komisár	1124	
cisárstvo	2579	
cudzinci – vykázanie zo župy	1126	
- vypovedaní – zoznam	2867	
činnosť revolučná – súdenie	1561	
čižmári dunajskostredskí	452!	
členovia židovskej náboženskej obce – protiprávne zaťažovanie	539	
- - - ohrozenie na cestách	291	

D

dane - bonifikácia	179	
- nadmerné	57	
- obecné - neplatenie	492	
- - - rozpisy	678	
- štátne - reštancie	362	
- - výkazy	508	
- - vymáhanie	125	
dedičia chirurga – pátranie	1346	
- - protest	1475	
dedičstvo – del'ba	2	
- - po poddanom	704	
- - po poddaných – delenie	130	
desiatky – neoprávnené vymáhanie	335	
- - platenie	698	
- - rozpis	541	
- - výkazy	514	
deti poddanské, zavraždené	365	
deviatok od kopaničných rolí – požadovanie	891	
- z kopanic – žiadosť o oslobodenie	888	
dielňa krajčírka	731	
dievča cigánske – pokus o samovraždu	566	
dištrikt bratislavský	1896, 2052, 2139, 2422, 2521, 2537, 2793	
dištriktuálny súd	1200	

dlhy poddaných – súpis	354	
dlžoby nebohej – výkazy	236	
- - neuhrádzanie, prehlásenie	208	
- - splácanie	1	
- - výkazy	594, 1193	
- - vymáhanie	1791	
dobytok poddaných – oddelenie	565	
- - pasenie	388	
- - súpis	1193	
dohoda medzi obcou a panstvom	507	
- - poddanými a zemepánom	464	
- neuskutočnená	2263	
- o komasácii chotára a vyčlenenie pastvín	1708, 1709	
- o pasení oviec – nerešpektovanie	350	
- o vykonanej komasácii	1506	
dohody o deľbe panstva – odpisy	2269	
dom – ocenenie	274	
- piatich sirôt – vydraženie	451!	
- poddaného – podrobné ocenenie	119	
- poddanský – ocenenie	100	
domy zadlžených poddaných – pozbavenie		354, 363
- poddanské – ocenenie	435	
drábi župní	761	
drahota	168	
dražba usadlosti pre insolventnosť	1014	
drevo – nákupy	680	
- stavebné – neposkytovanie	443a	
- - - staršie dohody	2474	
- - súpis	1193	
- - ťažba	462	
Dudváh – ricka	264	
Dunaj	63	
dvory panské, hospodárske	1193	
dymné – platiť v striebornej mene – odmietnutie	487	

E

eskortovanie v okovách	231	
exekúcia zmarená – stíhanie		971
- proti krčmárovi	1382	
exekútor poranený	971	

F

falošné mince – výskyt	2534	
- zmenky - -		2860
fara kátlovska – oprava	317	
- - zemepán	1523	

farár kalvínsky	273	
- kátlovský – sťažnosť	317	
- - nezákonné pasenie	717	
- obžalovaný za zbitie	457!	
fíškáli kráľovskí	1519	
fundácia széchenyiovská	205	
furmanky ako robotné povinnosti – odopretie		459!
fúzy a brada – úprava nosenia	2583	

G

gazda zámožný – ignorant	337	
gazdovia – utlačovatelia	2133	
genealógia rodiny	478	
genealogická tabuľka	rodiny Bomb	225a
- - -	Tompa	150
grófi pezinskí	443	

H

hájnik panský – násilnosti	794	
- postrelený pytlíakom	347	
Halič – región	2039	
hnuteľnosti domáce – ocenenie a súpis	2060	
- kapitána – súpis	261	
- krčmára – súpis	1382	
- ocenené – deľba	918	
- - - súpis	53, 1013 – 1014, 1039, 1214	
- ocenenie	1052	
- poddaných – ocenenie a súpis	354	
- poddaného – súpis	356	
- - rozpredaj	83	
- - sekvestrácia	157	
- - súpis	99, 274	
- ukradnuté – založenie	237	
- v kaštieli – súpis	1193	
- - vydraženie	105	
Hlavný súd bratislavského dištriktu		1896, 2052, 2139, 2423, 2521, 2537
hlavný vyberač daní – revízia účtov		655
- žalobca župy	519	
hodvábniky - chov	102	
hongi maloletí – utopenie sa		788
hostinec obecný	842	
- prenajatý	729	
hostinský tomášikovský – prešetrovanie udania		211
hradné panstvo bratislavské	498	
hrádze na Váhu – revízia	67	

hranice chotárne, sporné – obhliadka		610
hranice chotárne – vytýčenie	535	
husári župní	179	

CH

chirurg galantský	1346	
- viedenský	1343	
chlapec postrelený	388	
- zrazený vozom	630a	
chotár obce	492	

I

inštitúcia kráľovských fiškálov – zrušenie		1519
- verejných žalobcov – zrušenie		1519
inštrukcie cisárskeho komisára	1124	
- inšpektora	102	
- k tlačovému zákonu	2548	
- k zavedeniu kolkového systému		1133
- Ministerstva spravodlivosti pre súdy		1572, 1892, 2081
- pre súdy	1519, 1561, 2209, 2341	
insurgentí – žoldové výkazy		181
inšpektor pre chov hodvábnika	102	
inventár knižnice baróna	58	

J

jarmoky	899	
- senecké	192	
jazerá – stavba plánovaná	763	

K

kalvíni – sťažnosť	722	
kancelárske potreby	1243	
kapitán jazdecký penzionovaný	261	
kapitán – veliteľ – násilnosti		336
kapitula bratislavská	6, 190, 442 – 443a, 464, 2152	
- rábska	443, 718	
kaštieľ v Bábe – hnutelnosti		1193
kiahne – očkovanie	355	
klasifikácia ornej pôdy, lúk a pasienkov	459	
- - zníženie	463	
kláštor paulínov	21	
kníhtlačiar	182	

knihy komorové – výňatky	34	
knihy mestské komorové – výňatky		364
- pozemkové – zavedenie	990	
- zakázané – zoznamy	2579	
knížnica baróna – inventár	58	
kolkové tarify	1669	
kolkový systém – zavedenie		1133
komasácia chotára	1705	
- - - dohoda	1708, 1709	
- - - neúspešná	1691, 1263	
- - - neuskutočnená	1706, 1707, 1710, 1711, 1712, 1738	
- - - potvrdenie	1506	
- - - revízia	1490	
- na území panstva – žiadosť	1148	
- nespravodlivo vykonaná		1298
- neuskutočnená – správa	1098	
- - revízia	1112	
- - vykonanie	708, 961, 1012, 1420	
komisár cisársky pre riešenie urbáriálnych sporov – inštrukcie		1124
- pre zásobovanie vojska	421	
- vládny	909, 972	
komisia – delegovanie	990	
- “mýtna” – posudok	265	
- pre zavedenie pozemkových kníh – činnosť		990
- (verejných ciest?)	679	
- vyšetrovacía – názory a vyhlásenia		64
- župná	205	
komorná grófkya – pozostalostné pokračovanie	236	
komorové knihy mestské – výňatky		364
kompetencie vojenských súdov – zníženie rozsahu		1625
kompososori	12, 32	
- - protestovanie	1098	
- - sťažnosti	337	
kone vojenské – vydržiavanie	179	
konkurz miest pre cisárske súdne stolice	1662	
- - vyhlásenie	215	
konkurzná podstata	1332	
konvencie žencov – ukračovanie	46	
konvertiti moravskojánski – samospráva	188	
konzistórium	21	
- ostrihomské	14	
korešpondencia	834, 1112, 1368	
- divízného veliteľstva	161	
- o neuzavretých urbáriálnych sporoch		2858
- o sekvestracii	1385	
- podžupana	161	
- úradná – manipulácie	1258	
kostol paulínov	21	
- postavený obcou	424	
- vyhorený – oprava	424	

krádeže – šíriace sa	2793	
krajčír nezákonne väznený	731	
- židovský šikanovaný rabínom	731	
krčma obecná – monopolné postavenie	814	
krčmár obecný – exekúcia	1382	
kresťania podhradskí	68	
krivé obvinenie sudcu z úplatkárstva		1587
krmivo – súpis	1193	
kupec židovský – sťažnosť na obec	623	

L

lavice kostolné – porušenie zvyklostí pri obsadzovaní	578	
lekár župný – sťažnosti na šarlatánov	420	
lekárnik – neoprávnená výroba liekov	420	
les sekvestrovaný	204	
- - spôsob užívania	443, 1473	
- "Tökés"	204	
- - užívanie	876	
- - zákaz vstupu	876	
lesy mestské – výmery	462	
- panské – rozloha	643	
liečenie barbierom – neoprávnené	417	
- neodborné	417	
- neoprávnené	420	
liehovar – smrteľný úraz	399	
lieky – neoprávnená výroba	420	
list d'akovný	972	
- palatína	64	
listina kráľovská – odpis	222	
- účastinná, stratená	1847	
listiny "zemianske" – zhabanie	201	
- záložné	450b!	
lodníci – bitkári	340	
- komárňanskí	45	
losovanie brancov – machinácie	576	
lúky panské	535	
- poddanské	535	
lupiči – bezvýsledné stopovanie	169	

M

majer "Alžbetin dvor"	46	
- "Felső Jót" pri obci Tmovec nad Váhom	1193	
- panský vyhorelý – vyšetovanie	875a	
majetky bývalého poddaného – deľba	918	
- dedičné – predaj	2523	
- - deľba	287, 450b, 919, 1214, 1241	

- domáce – ocenenie	2060	
majetky grófa – sekvestrácia		1193
- ocenené – súpis	165, 918, 946, 1013 – 1014, 1039	
- poddaného – súpis	356, 903	
- poddaných – ocenenie a súpis	354	
- - - výkaz	2957	
- poddanské – zabrániť drobeniu	909	
- poddanských obcí – ochrana		623
- - rozpredaj	1475	
- - sekvestrácia	157	
- sekvestrované	365a, 1385, 2227	
- - súpis	59, 274, 1052	
- vymenené – ocenenie	745	
- zálohované – súpis	1049	
- - - užívanie	1	
- - - vydanie	753a	
- - zálohovanie	59	
- zrušeného rádu paulínov – súpis		41
- ženskej vetvy – oddelenie	1332	
majetok dedičný – predaj	2357	
majitelia šamorínskych mlynov	101	
majiteľ zlatých baní	1400, 1866	
majiteľka mlyna – insolventnosť	594	
Malý Dunaj	325, 535	
manželka sa pomiatla následkom bitia – udanie		762
manželstvo – rozluka	918	
mapy prevzaté od podžupana – zoznam	1111	
matriky nezodpovedne vedené – prieskum		245
mäsiar senecký	90	
mäsiari šamorínski – sťažnosť na mesto	57	
mena strieborná	487	
- - - platenie poplatkov		692
- - - platenie výkupného	439	
menné zoznamy odsúdených za revolučnú činnosť		2521
meno falošné	834	
Mestský súd v Bratislave – zrušenie		1819
- - v Trnave – zrušenie	2761	
mince 6grajciarové, falošné – výskyt		2534
- - zbierka	2034	
Miestodržiteľská rada	64, 100, 2639	
Ministerstvo obchodu, priemyslu a verejnej výstavby		1258
- spravodlivosti	888, 1572, 1625, 1892, 2081, 2583, 2597	
mlyn na Dunaji – premiestnenie	278	
- na papier	594	
- - ocenenie	85	
mlynári biskupickí – sťažnosti	45	
- bukovskí – sťažnosť	125	
- bratislavskí	101, 225, 233	
- - podriadení panstvu	125	
- šamorínski	101, 225, 278	

Mlynská spoločnosť v Bratislave	1847	
mlyny šamorínske – súpis	101	
monopol štátny na predaj tabaku- zavedenie		2341
Morava – rieka	2639	
moruše – pestovanie	102	
most cez Moravu, plánovaný		2639
- na hradskej – obhliadka		128
- nový – rozpočet	280	
mosty cestné – výdavky	613	
- na Dudváhu – správa	280	
- - správa o stave	433	
- - údržba	134	
- v župe – správy o stave	38	
mŕtvola nájdená – vyšetrovanie	654	
mýta – oslobodenie od poplatkov	77	
mýtné poplatky – vybavenie		2639
mýtnici bratislavskí – obvinenie	77	
- diosekskí – obvinenie	77	
mýto bolerázske	364	
- moravskojánske – prenájom		134
- - poplatky	265	
- trnavské	364	
mzda – nezaplatenie	273	
mzdové výkazy – mesačné	63	

N

náboženská obec židovská, podhradská	68	
náboženstvo židovské	2209	
náčelník župný	917	
náhony mlynské – stavba	325	
nájomné – neplatenie	1531	
- za opustené usadlosti – neplatenie		948
- - - - - vymáhanie		1102
- za svojvoľne užívanú pôdu – vymáhanie		2247, 2250
- za mýto – zvýšenie	134	
- - zvyšovanie	168	
náklady liečebné – výkazy	416	
- na čistenie Dunaja	63	
nánosy piesočnaté – obhliadka	189	
náradie hospodárske – súpis		1193
násilnosti poddaných	510	
- slúžneho – prešetrovanie	747	
- voči úradníkom – vyšetrovanie	263	
následky smrteľné – neodborné liečenie	417	
nehnutelnosti – árendovanie	6	
nemoc pohlavná – rozšírenie	272	
nemocnica poľná – zriadenie	272	
- župná	416	

nepokoje v Zelenči – správa	272
neprístojnosti pri zosadení richtára	780
nezhody obce s notárom, učiteľom a farárom	818
nezrovnalosti urbariálne – urovanie	446
“nona punkta”	538
notár – postrelenie chlapca	388
- - učiteľ – zosadenie	780
- spoločný – prehmaty a zdieranie	868
novorodeniato – nájdenie	467!
Nový most nad Dudváhom – postavenie	264
O	
obec náboženská, židovská	291, 437, 539, 2804
- - - - rajonizácia	819
- - - - roztržky	243
obecné dane – neplatenie	377
obchodníci bratislavskí s obilím	2757
- podomoví so soľou	899
obchodník s potravinami – sťažnosť	358
obchodovanie s určitými tovarmi – zákaz	358
obilniny – desiatkové	487
objekty mlyna na papier – obhliadka	594
oblasť záplavová	535
obyvatelia Jelky – hromadné pytláctvie	301
obyvateľstvo terorizované farárom – prešetrovanie	457!
očkovanie proti kiahňam – organizovanie	355
odsúdení vojenskými súdmi za revolučnú činnosť	2521
okres dolnoostrovský	179
- hornovonkajší – náčrtok	355
- trnavský – stav mostov	433
- záhorský	37
okresné sudy	1314, 2052
- - - zriadenie	1144
okresný súd	1404
okresy župy	89
opatrenia bezpečnostné židovskej obce	291
oprava fary a školy – machinácie	317
orgány policajné – politické prečiny	2422
orgány vojenské - - -	2422
osoby odsúdené za účasť v revolúcii – zoznam	1561, 2717
ovce – nadmerný chov	249, 374
- panské – pasenie	65
- pasené v nadmernom počte	870
- - regulovanie pasenia	350
- - zákaz chovu	337

P

palatín	64	
panovník – prechod župou	181	
- - urážka	2422	
panská stolica	215, 435, 892, 903, 951, 2957	
- - - úprava	188	
panstvo Boleráz	496	
- Bööš (Gabčíkovo)	65	
- bratislavské (hradné)	301, 648, 692, 1415, 1523	
- Cífer	100	
- Čeklís	447, 454a, 461, 484, 652, 1473	
- Červený Kameň	879, 1148, 1153, 2269	
- Devín	473	
- Diakovce	487	
- Diosek	439	
- Eberhard	204	
- Nagy Szarva (Rohovce)	314	
- nátlak pri podpisovaní komasácie	1112	
- Ostrý Kameň	125, 188, 388	
- Pajštún (Borinka)	480, 499, 625 – 626, 643, 842, 2263	
- pezinské	335, 443, 443a, 468, 485, 541	
- plavecké	446, 450, 862, 1419, 2957	
- Rastice (Nagy Magyar)	470	
- Sered'	64, 1193	
- Smolenice	472, 528, 587	
- Vásárút (Trhová Hradská)	150	
panstvá pálfyovské – poľovnícke revíry	347	
pas cestovný – vydanie	834	
pasienok obecný – vyťatie stromov	863	
- prenajatý	308	
pasienky mestské	453!, 1093	
- obecné	65, 679	
- - - nevyčlenenie	1706 – 1707, 1710 – 1712, 2263	
- - - okýptené	335	
- - - pasenie panských oviec	870	
- - - vyčlenenie	446, 459, 464, 469, 494, 512, 538, 702, 706	
- 708, 721,		
824, 1148, 1523, 1691, 1705, 1708 – 1709		
- - - zabratie panstvom	890	
- poddanské	65, 443	
- rozdelené na úkor želiarov	488	
- spoločné – zaberanie	415	
- - - zoranie	460	
- - vymedzenie pre dobytok poddaných	565	
pastier mestský – povinnosti a náležitosti	1093	
paulíni šamorínski	21	
pečivári	899	
pekári	899	

- bratislavský – protest	225	
peniaze – platenie desiatkov		698
peniaze posielané poštou – úprava		1200
- požičané – nevrátenie		303
- z dlžoby	1791	
- z pokút – použitie	2597	
- za tresty – použitie	2597	
písomnosti majetkoprávne – zoznam		19
- - - vymáhanie	11	
- - - súpis	320	
- prevzaté od podžupana – zoznam		1111
- sekvestrácie majetkov grófa		1193
- služného – zoznam	1045	
- zo sporu medzi panstvom a obyvateľmi obce		2269
- týkajúce sa obce – vypožičanie		2152
- úradné – odovzdávanie	450!	
- - - zoznam	428	
- vyšetrovacie	450e!	
pivovar “Mocsola”	36	
- v bratislavskom Podhradí		1415
plukovník penzionovaný	237, 1368	
pobyt emigrantov – oznamovanie		2139
poddaní bývalí	2247, 2250, 2263	
- - - povinnosti	2052	
- fary	486, 1705	
- - - sťažnosť	615	
- - majetkové pomery	362	
- násilníci	510	
- nemeckí – neúmerné zaťažovanie	527	
- - obmedzovania práv cudzích poddaných	615	
- ostrihomského arcibiskupa	77	
- - súpis	824	
- - sťažnosti na poddanstvo	335, 350	
- - - na zemepánov – prešetrovanie	249	
- šikanovaní	511	
- verzus panstvo – napätie	65	
- z Váhoviec – sťažnosť	77	
- zadĺžení	100	
- - žiadosť o obnovení mostu	128	
- bývalí – podiely majetkové		946
poddaný oslepený rakovinou – podpora		205
- - pozostalostné pokračovanie	119	
- - zakázaný predaj	44	
- žaluje zemana za nevrátenie pôžičky	303	
poddiely dedičné – vydanie	159, 225a, 1182	
podmienky zmluvné – neplnenie	1415	
podpaľačstvo opakované – vyšetrovanie		563
podpora učiteľom – zastavenie vyplácania		1062
podpory z fundácie – žiadosť	205	
podstata konkurzná	1332	

podvod pri predaji prosa	2757	
podvody – pátranie	293	
podžalobca župný	428, 532,	
podžupan bývalý	1111	
pohľadávky finančné – spôsob vybavenia		1561
pokladnica sirotská	2537	
- - - vylúpenie	312	
pokuta za podomový predaj borovičky		1404
- - zaplatenie	30	
pole kopaničné	25	
- - škody spôsobené lesnou zverou		2959
polepšovňa bratislavská	566	
polia inskribované – užívanie	8	
polícia – odopretie poslušnosti	917	
- - styky so súdmi	1572	
- viedenská	2139	
politické prečiny	2422	
poplatky mlynské – vyberanie	101	
- mýtné a prevozne – zvyšovanie		265
- - - pozbavenie		2639
- - - vymáhanie	77	
- trhové – vyberanie, výkazy		34
- súdne	222	
- úradné – výkazy	222	
poslušnosť polícii – odopretie	917	
- úradom - -	917	
postoj panstva ku komasácii		2263
posádky vojenské – možnosť použitia		1892
posudok odborný	278	
- znalecký o zemianskom pôvode		1075
poštová preprava – nariadenie	1258	
- služba – posielanie peňazí		1200
potreby kancelárske pre sedriu – výkaz		1243
povinné nosenie uniforiem	2343	
povinnosti babie – nedbalé vykonávanie	250	
- furmanské – odopretie	874a	
- poddaných voči ich bývalým zemepánom		2052
- robotné – nešťastie	788	
- - - nedôsledné	510	
- - - odopretie	459!	
- zmluvné – nesplnenie	235	
- želiarov – neúmerné zaťažovanie		514
poriadky lesné	434	
povodeň – obhliadka	184	
povozy – najímanie – vydieranie		623
pozemkové knihy – zavedenie	990	
pozemky – výmena	750	
- vyvlastnené – neplatenie		937
pozemok školy – zväčšenie	745	
pozostalostné pokračovanie	119, 236, 927	

pozostalost' po cestovateľovi – likvidácia	2060	
- po kapitánovi - -	261	
pozostalost' po plukovníkovi – likvidácia	1368	
“Pozsonyi Malomvölgyi Társaság”	763	
požiadavky vojska – bezprávne	336	
požiar – náhrada škôd	26	
- v Báhani – vyšetovanie	241	
- v Zavari – vyšetovanie	292	
- veľký - -	558	
- - vyšetovanie	107, 426, 634	
požiare časté – vyšetovanie	4421	
- dunajskostredské – vyšetovanie	279	
- v štyroch obciach – správa	50	
- veľké – vyšetovanie	321	
požičiavanie zo sirotskej pokladnice – zákaz	2537	
pôda orná – klasifikácia	459	
- panská – obsadenie a rozparcelovanie	2593	
pôvod zemiansky – posudok	1075	
- - - zisťovanie	425, 841	
práva majetkové – zisťovanie	87, 151, 642b, 753b	
- pri vyberaní poplatkov	225	
- poddanských obcí – ochrana	623	
právo imunity – porušenie	21	
prečiny politické – nevyšetovať	2422	
predaj podomový – pokutovanie	1404	
prédium Csótfa (pri obci Malé Blahovo)	1691	
predmety údajne odcudzené – vrátenie	273	
predpisy daňové	361	
- mýtné	364	
- o plavbe – nedodržiavanie	45	
predstavenstvo obecné – voľby	722	
- talianskych stavbárov železnice	761	
predseda dištriktialneho súdu	1126, 1200	
prefekt panstva	64	
prehlásenia panstva	2269	
preklasifikovanie chotára - žiadosť	471	
prepad v lese	169	
prepady lúpežnicke – šíriace sa	2793	
príbuzní chotára – falošné udanie	231	
prievoz pri Devínskej Novej Vsi	2639	
- - poplatky	265	
prináležitosti úradné – delenie	818	
prísaha svedkov židovského náboženstva	2209	
- vernostná	1219	
privilégia cechové	111	
- kráľovské – odpis	34	
- mestské, šamorínske – výňatky	222	
- - trhové - výňatky	34	
- Šamorína – preskúmanie	222	
proso objednané – podvod pri dodávke	2757	

protest dedičov proti rozpredaju majetkov	1475	
- kniežat'a proti pozbaveniu práva mýta	2639	
protest proti predaju dedičných majetkov	2357	
protokoly župné – výňatky	538	
provizor panstva	150	
pytlačenie hromadné na panskom – vyšetovanie		301
pytliak – stíhanie	347	

R

rabín ciferský	731	
rád paulínov zrušený	41	
rada obecná	125, 514	
- - - obviňovanie	317, 636	
rajonizácia Židov – sťažnosti	819	
rameno šamorínske	278	
ránhojič – neoprávnené liečenie	420	
registre mýtné – výňatky	265	
remeseľníci dunajskostredskí	111	
remeslo mlynárske – vykonávanie	101	
reštancie poddaného	119	
- robotné – odmietnutie	879	
revíry poľovnícke – výmery	347	
revolúcia – odsúdení za účasť	2521	
- - strata majetkov za účasť		2717
revolučná činnosť – súdenie	1561	
rieka Myjava – povodeň	184	
rim. kat. fara dunajskostredská	245	
richtár – uväznenie	490	
- zemiansky	231	
- - - napadnutie	290	
- - - správa o voľbe	284	
- - - sťažnosti	576	
- - zosadenie	780	
robotné výkazy	2957	
robotník nádenný – smrteľný úraz	399	
role a pasienky poddaných – ohrozenie pieskovým nánosom		189
- kopaničné – oslobodenie od deviatku	888	
- - - užívanie	1523	
- - - výkazy	951	
- poddanské – výmena za panské		809
- urbariálne opustené – zisťovanie	506	
- - zníženie klasifikácie	463	
roľníci – furmanská povinnosť	874a	
rozhodnutie spoločné – ignorovanie		337
rozluka manželstva	918	
rozparcelovanie panskej pôdy	2593	
rozpočet na stavbu mostu	264	
rozsudok mestského súdu – odvolanie	1093	

- v urbárskom spore – odvolanie	2082
rúhanie sa – pokutovanie	30
S	
samospráva konvertitov – príkazy	188
- obecná	188
samovražda – pokus – vyšetrovanie	566
Sedmohradsko	1662
sedria	532, 909, 917, 972, 1126, 2052
sekvestrácia majetkov	1193
siroty – vydraženie domu	451!
sklad dreva, župný	680
sluha plukovníka – stíhanie	237
služby neprávom požadované – spísanie	461
slúžka náhodne zastrelená – vyšetrovanie	239
služky zabitú farárom	454!
služny	450!, 1045
- - sťažnosť	747
soľ – podomový predaj	899
spisy súdne prevzaté od mestského súdu	2761
spoločnosť železničná	784, 973
spoplatnenie predaja vlastných výrobkov	899
spor bývalého zemepána pre urbáriálne záležitosti	1531
- hraničný	12
- chotárný – vyšetrovanie	32
- konkurzný	90
- - písomnosti	1118, 1400
- majetkový	19, 126, 313
- - medzi poddanými – urovanie	435
- - písomnosti	1587
- medzi farárom a slúžkou – urovanie	273
- - panstvom a árendátorom – urovanie	235
- - - a obcami	439
- - - - dohoda	1708 – 1709
- - - - nevyriešený	1691, 1706 – 1707, 1710 –
1712, 1738	
- - poddanými a zemepánom	443a, 535
- - tótormi sirôt	1079
- - zemepánom a jeho právnym zástupcom	1739
- - Židmi	140
- náboženský	68
- o dedičstvo	130, 139, 150, 206, 221, 274, 450b!, 642a, 790, 822, 1013, 1039
- o kopaničné roľe	25
- o lúku medzi obcami	652
- o dedičstvo po poddanom	356, 704, 903, 1052
- o majetkové podiely	946
- obyvateľov obce s panstvom	484
- panstva s árendátorom pivovaru – písomnosti	1415
- - s poddanými	487
- pre nevydanie zálohovaných majetkov	1049

- urbariálny	442, 445, 2082	
- hlavného žalobcu – zoznam	519	
- podžalobcu – zoznam	532	
spory pred okresnými súdmi	1314	
- predložené sedrii – zoznam	1819	
- prevzaté od mestského súdu – zoznam		2761
- urbariálne	1124	
- - - neuzavreté	2858	
správa cestných mostov – revízia účtov	613	
- o utlačaní bývalých želiarov gazdami	2133	
správca lesa	204	
- majetkov generálny	365a	
- pozostalosti	1791	
- sekvestrovaných majetkov	1153, 2227	
sprievod župný panovníkovi	181	
stav zdravotný – správa	404	
stavba mostu, plánovaná	263a	
stavbári železnice, talianski	761	
stavebné drevo – neposkytovanie	2474	
stolice súdne – zriadenie	1662	
strata majetkov ako vedľajší trest	2521	
- - za účasť v revolúcii	2717	
strava väzeňská – žiadosť o prilepšenie		1182
stráženie väzňov – pomoc vojska	1892	
strediská očkovacie	355	
stromy morušové – súpis	102	
- na pasienku – vyrúbanie a zhabanie	853	
sťažnosť bývalého zemepána na obec – prešetovanie	948	
- bývalých poddaných fary -	-	1705
- detí na kurátora	182	
- na predstavenstvo obce pre “monopol” obecnej krčmy		814
- na bývalého zemepána	876	
- nemeckých poddaných na panstvo – prešetovanie	527	
- obce na árendátora hostinca -	-	729
- - na bývalého zemepána -	-	1102
- - na farára	717	
- - na notára – vyšetrovanie	922	
- - na panstvo pre pasenie oviec	870	
- - - prešetovanie	484, 490, 496, 497, 507, 515, 522, 528, 536,	
541,		
587, 592, 625, 641, 643, 657, 737, 793, 807, 842, 851, 890, 891, 900, 921, 951, 1419,		
1473		
- - na zemepána	482, 483, 491, 509, 511, 512, 580	
- - na železničnú spoločnosť – prešetovanie	937	
- obcí na spoločného notára -	-	868
- obyvateľov obce na panstvo-	-	881, 2474
- panstva na notára	388	
- - na obyvateľov obce pre svojvoľné konanie	2593	
- - - obcí	879	
- - kvôli neplateniu poplatkov v striebornej mene	692	

-	poddaných na farára	457!	
-	- na zemanov	495	
-	remeselníkov na zemepána – prešetrovanie	899	
-	učiteľov na vykonávateľa testamentu	1062	
sťažnosť Viedenčanky na bratislavských advokátov			1916
-	zemepána na poddaných – prešetrovanie	510	
-	želiara na úradníkov panstva - -	712	
-	želiarky na hájnika - -		794
-	želiarov – bezdomkov na panstvo	626	
-	- na poddaných – prešetrovanie	488	
-	židovského krajčírca na rabína	731	
-	židovskej náboženskej obce – prešetrovanie	539, 819	
sťažnosti bývalých želiarov na komasáciu – prešetrovanie			1298
-	kalvínov na katolíkov – prešetrovanie	722	
-	mlynárov	278	
-	na babice – prešetrovanie	250	
-	na vykonané komasácie chotára	2410	
-	obce na árendátorov	492	
-	- na panstvo – prešetrovanie	444, 447, 450, 461	
-	- na vojsko	336	
-	obcí na mesto Trnavu	364	
-	- na nekvalitu novej cesty	679	
-	poddaných	2957	
-	- fary na zemepána – prešetrovanie	853	
-	- na panstvo – prešetrovanie	374 – 375, 389, 468, 472, 473, 480,	
487,			
	498, 499, 504, 538, 583, 648, 681, 693, 862, 863, 2957, 2959		
-	- na zemanov	415	
-	- na zemepána – zemepánov – prešetrovanie		441 – 442,
453,			
	454a, 462, 464, 465, 474, 505, 518, 561, 565, 599, 662, 798, 2958		
-	roľníkov na bývalých želiarov – prešetrovanie	2133	
-	viacerých obcí na panstvo - -	660	
-	želiarov na obecnú radu - -	514	
-	- na poddaných pre ukrivdenie – prešetrovanie	678	
-	- na zemepána	508	
súd dištriktuálny		1126, 1200	
-	mestský, šamorínsky	1093	
-	okresný	1404	
sudca okresný – krivé obvinenie		1587	
súdy – inštrukcie		1892	
-	okresné	1314, 2052	
-	- - zriadenie	1114	
-	- styky s políciou	1572	
-	vojenské	1561, 2717	
-	- - zníženie kompetencií	1625	
svedecká prísaha		2209	
svedectvá		399, 445, 688, 834, 1013	
-	obecné	250, 325	
svedectvo lekárske		365, 630a	

-	obecné	130	
	sympatizovanie s francúzskymi udalosťami		64
	synagóga nová	654	
	systém kolkový – zavedenie		1133
Š			
	šábes – nerešpektovanie	731	
	šikanovanie	731	
-	obchodníka	358	
-	poddaných	511	
-	želiara árendátora – prešetrovanie		314
	škandál v kalvínskom kostole -	-	580
	škody mlynárov – spôsobovanie		45
-	spôsobené jeleňmi	468	
-	lesnou zverou	752	
-	ovcami	249	
-	-	požiarom – zisťovanie	292
-	-	požiarmi	50
-	-	stavbou železnice – urovanie sporu	784
	škola evanjelická – návrhy	745	
-	kátlovská – oprava	317	
-	katolícka	753c	
	škridle odstránené z kostola	424	
	špán panstva – obviňovaný	46	
	štátne zastupiteľstvá – zriadenie	1519, 1662	
	štátny monopol na predaj tabaku – zavedenie		2341
	študenti - bitkári	340	
T			
	tabak – štátny monopol predaja		2341
	tábor barakový	761	
	tabuľka genealogická	478, 841, 2269	
	tabuľky genealogické	373	
-	urbárske	327, 442, 446, 473, 482, 491, 498, 504, 538, 824	
	Taliani – stavbári železnice	761	
	tarify kolkové, nové	1669, 2113	
-	mýtné	364	
	taxalisti – branci	576	
	taxy mestské	222, 334	
-	úradné	334	
-	vinohradnícke – zníženie	440!	
-	-	výkazy	222
	testament	92, 126, 202, 450b, 927	
-	grófa	1062	
-	chirurga	1346	
	telegrafné vedenie – poškodzovanie – inštrukcie		1256
	“tizedvám” – mlynský poplatok	101	
	tkáči biskupický – cechové artikuly		434!

tlačový zákon nový – zavedenie	2548
tok Dunaja – čistenie	63
tovar – vyľoďovanie – vydieranie	623
tovariši krajčírskí kresťanskí	731
tresty peňažité	2597
tuláctvo – šíriace sa	2793
ťažba dreva	462

U

učiteľ katolíckej školy – sťažnosť	753c
- - notár – zosadenie	780
učitelia – sťažnosť	1062
učtáreň obecná – machinácie	780
účty obecné – revízia	188
- panstva - -	1153
- provizorské – výňatky	2269
- - revízia	655
- richtárske – revízia	218, 234, 309
- správcu majetkov – revízia	365a
- zásobovania vojska - -	421
- župnej nemocnice - -	416
udanie anonymné	64
- falošné	231
úhrada škôd – odmietnutie	468
uniformy pre zamestnancov sedrie	2343
úpisy dlžobné – falšovanie	293
úplatkárstvo – údajné	1587
úprava poštovej služby	1200
- župná na ochranu práv a majetkov	623
úrad slúžneho – zneužitie	747
- spoločný – notár – učiteľ	818
- vládneho komisára – zrieknutie sa	972
- - zrieknutie sa	428
úradná prisaha svedka	2209
úradníci panstva – násilníctva	460!
- - - šikanovanie	712
- sekvetrovaného panstva	263
- súdu dočasne vymenovaní - výkaz	2029, 2037
- - - úprava nosenia brady a fúzov	2583
úradu – odopretia poslušnosti	917
- pozemkovoknižné – kolkové tarify	2113
úraz smrteľný – vyšetrovanie	399, 630a
urážka panovníka pred policajnými a vojenskými orgánmi	2422
urbár tereziánsky – výňatky	1523, 2957
- - - zavedenie	662k
urbariálny súpis	851
urbárske súpisy	492
usadlosť bývalá poddanská – vykúpenie	1014

-	poddanská – pozbavenie	100	
-	- - výmena	322, 745	
-	- - zdedená	688	
-	polovičná – predaj	44	
usadlosti –	platenie nájomného	948	
-	opustené – užívanie	1102, 1531	
-	poddanské odňaté	484	
-	- - výmery	464, 471, 491	
-	- - revízia vyperania	327	
usadlosti poddanské v rukách zemanov		495	
-	- výmery	1112	
-	zadĺžených poddaných – pozbavenie	354, 362	
útok na richtára –	vyšetrovanie	290	
utopenie sa 8 detí –	honcov – vyšetrovanie	788	
územie cisárstva –	zakázané knihy	2579	
-	- - zoznam vypovedajúcich		2867
úžerníctvo –	postup pri súdení	2081	
úžitky lesné –	podíely	2082	
-	- - úprava poskytovania	466	
-	- - vylúčenie želiarov – bezdomkov		626
-	z vôd – nevyriešená del'ba	2410	

V

Váh	67		
Vápenec –	zákaz ťažby	881	
väzeň, otec	piatich detí – vydraženie		4511
väzeň újdený –	odvlečenie	21	
väzeň župnej	väznice	1182	
váznenie	nezákonné	731	
vázni –	stráženie	1892	
väznica	župná	1182	
veľkoobchodník s	drevom	1866	
-	- viedenský	2227	
verejní žalobci		1519	
vernostná	prísaha advokáta	1219	
vetva ženská		1332	
-	- - podíely z dedičstva		225a
viecha bratislavská –	bitka	340	
vinice –	árendovanie	7	
-	kuriálne – prenájom	190	
-	lamačské	752	
-	poddaných – škody	468	
-	sered'ské	440!	
-	zemianske	440!	
víno čapovanie	podomové – povolenie	656, 657, 658	
-	- súpis	1193	
vinohrady –	škody spôsobené zverou	2954	
vládný komisár		909	

- - - zrieknutia sa funkcie	972	
vlna ovčia – predaj	2227	
vojsko – ubytovanie	68, 161, 336	
- - zásobovanie	421	
vojenské súdy	2521	
Vojenské veliteľstvo bratislavského dištriktu – úprava		2793
voľba zemianskeho richtára	284	
voľby obecného predstavenstva – nezákonný postup		722
voly choré – predaj	211	
- poddaných – ukradnutie	436!	
voz prepadnutý, vyrabovaný	169	
vôl stratený	1093	
vrah – azylant	14	
vražda detí poddaného – vyšetrovanie	365	
vrbiny – úprava zbierania	188	
výbava mlyna na papier – ocenenie	594	
výber brancov protekčný – prešetrovanie	576	
výčap – prenájom	314, 1883	
vydieranie kupcov zo strany obce	623	
výkazy dlhov poddaného	119	
- mlatobné	233	
- daní obecných	361	
výkon úradný – zmarenie	290	
vykonávateľ testamentu – sťažnosť	1062	
- testamentu – vymáhanie dlžoby	2804	
výkupné z deviatku platiť v striebornej mene – odmietnutie	487	
- z dávok poddaných – požadovanie	439	
- za pozemky pre železniciu – neplatenie	737	
výmena časť chotára	485	
vymieranie časti chotára	471	
vyrabovanie a týranie ženy	450e!	
výrobky vlastné – spoplatnenie predaja	899	
výsady arcibiskupské – údajné	377	
výsek – prenájom	314	
vzorky ponúknutého tovaru	2757	

Z

zakázané knihy – zoznamy	2579	
zákon tlačový – zavedenie	2548	
základy synagógy – kopanie	654	
záležitosti daňové	636	
- desiatkové	514	
- pozemkovoknižné	1896	
- urbariálne	375, 389, 434, 441 – 442, 444, 447, 450, 453, 454a,	
461 – 462,	464, 465, 472, 473, 474, 480, 482, 483, 487, 491, 496, 497,	
498,		



	499, 504, 505, 507, 508, 509, 511, 512, 515, 518, 522, 528,	
536,		
	538, 561, 580, 583, 587, 592, 599, 625, 641, 643, 648, 659,	
660,		
	662, 681, 693, 900, 921, 951, 1419, 2957 – 2959	
zamestnanci sedrie – zavedenie uniforiem	2343	
- štátni – povinné nosenie uniforiem		2343
zápisnica dražobná	83, 105, 221, 261	
- komasačná – nátlak pri podpisovaní		1112
zápisnica o zavedení urbára	662k	
- pitevná	365, 399	
- vyšetrovacia	150, 347, 1093	
- dražobné	236	
zápisnice panskej stolice	951	
- vizitačné – odpisy	818	
- vyšetrovacie	34, 235, 364, 399, 445 – 446, 462, 538, 652	
zásoby – súpis	1193	
zástupca právny – vydanie písomností		1739
zastupovanie advokátske – odmietnutie		1916
zastupiteľstvá štátne – zriadenie		1662
zaťažovanie nadmernými daňami	57	
- neúmerné – prešetrovanie		514
zbeh vojenský, údajný	231	
zbierka mincí – rozdelenie	2034	
zeman dlhuje poddanému – sťažnosť	303	
- duševne chorý – výčiny	404	
zeman na poddanských usadlostiach	495	
- - poddaní – neplátiaci dane		495
- - vykrajovanie z pastvín	415	
zemepán bývalý	876	
- - prehlásenie	2958	
- - súhlas so stavbou	745	
zemepáni bývalí – zastatie sa	2052	
- - nadmerný chov oviec	249	
zlato – bane	1400, 1866	
zmenky faľošné – prehlásenie	2860	
zmluva kúpnopredajná	2227, 2357, 2757	
- nájomná	168, 235	
- - - nedodržanie	36, 1883	
- o prenájme pastviny	308	
- - výčapu a výseku – rozviazanie		314
- o vykúpení z urbárskych povinností		470
- s učiteľom – nezákonné rozviazanie		753c
zmluvy mýtné, nájomné	364	
- s poddanými	473	
zmýšľanie republikánske – obvinenie	64	
znalecký posudok	1075	
zver lesná – spôsobenie škôd	752, 888, 891, 2959	
zvyklosti staré – nedodržanie	443a	



Ž

žaloba poddaných podaná na panstvo – odopretie	460!
žalobca hlavný	450!
žalobci verejní	1519
Železná studienka – stavba jazier	763
železnica na trati Bratislava – Trnava	784
- - stavba	737, 761
želiar bývalý – stíhanie	1587
- - sťažnosť na panstvo	314
- šikanovaný	712
- v detstve pripravený o poddanskú usadlosť – sťažnosť	688
želiari – bezdomkovia	626
- bývalí – utláčanie	2133
- - žiadajú oddelenie pasienkov	2133
- fary – sťažnosť	615
- - majetkové pomery	362
- senecký – sťažnosť	636
- - sťažnosť	488, 508, 514
- ukrivdení poddanými	678
- - sťažnosť	794
žena vyrabovaná a týraná	450e!
ženci ukracovaní – sťažnosť	46
žiadosť bývalých želiarov o zníženie pokuty	1404
- obce podaná na župu	424
- - o komasáciu	961, 1012, 1420
- - o revíziu komasácie – vyšetrowanie	1112
- - o vrátenie odňatej časti pasienkov	892
- obcí o možnosť podomového čapovania vína	656, 657, 658
- - o súhlas platenia desiatku v peniazoch	698
- richtára o zapožičanie písomností z archívu	2152
žiadosti	119, 594
- bývalých poddaných fary – vyšetrowanie	1523
- obce	2269
Žid bohatý verzus židovská obec dolnoštálska – vyšetrowanie	140
- dunajskostredský	157
- podvodník, falšovateľ – pátranie	293
- s falošným menom	834
Židia hornooostrovného a dolnoostrovného okresu – úprava rozdelenia	437
- - rajonizácia	819
- “zichyovskí a “kuriálni” – verzus Židia z okolia	243
židovská náboženská obec	243, 437, 539
- - dlžoby	2804
žoldové výkazy	181
župa bratislavská	972, 990
župa toľniarska (Maďarsko)	151, 436!
župný archív	1111
- náčelník	917
župy	1193

Štátny archív v Bratislave

Názov archívu: Štátny archív v Bratislave
Názov fondu: Župa bratislavská
- spisy župného a občianskeho súdu A – II.
Časové rozpätie: (1394) 1625-1853
Čiastkový inventár zostavil: Adam Balogh
Registre vypracoval: Adam Balogh
Počet strán: 98
Počet exemplárov: 4